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Egy olyan tartalmas évről kell számot adnunk, ami a Magyar Floorball Szakszövetség 
fennállása óta az egyik legtöbb feladat sikeres teljesítésével zárult. Ehhez jelentős segítséget 
nyújtott az elnökség által elfogadott 2025. évi szakmai munkatervünk. A sikeres évhez egy 
egyre jobban összekovácsolódó, egyre szélesebb alapokra épülő, elhívatott személyi háttérre, 
egy elkötelezett elnökségre, Felügyelő Bizottságra, apparátusra, tisztségviselőkre és 
folyamatosan növekvő számú önkéntes közösségre volt szükség.  
 
Rengeteget dolgoztunk annak érdekében, hogy sportágunk egyre ismertebb, sikeresebb 
legyen idehaza is. Sikerült elérnünk, hogy utánpótlás bázisunk folyamatosan bővül, a 
válogatott csapataink felkészülése, versenyeztetése javuljon, a szakmai stábokra, a válogatott 
játékosokra, családjaikra nehezedő anyagi teher csökkenjen. 
 
Már a bevezetőben fontos megemlíteni, hogy a munkánk sikerének egyik nagyon fontos 
eleme a központi állami támogatás évről-évre történő emelkedése, ami jelentősen 
megkönnyíti tevékenységünket, a kitűzött céljaink megvalósítását, sportágunk fejlesztését, 
népszerűsítését, a tagszervezetek támogatásának bővülését, a válogatott csapatok 
működtetését, eszközparkunk szélesítését, sportágnépszerűsítő programunk megvalósítását. 
 
Az állami, a pályázati és szponzori támogatások mértékének növekedése elismerése 
tevékenységünknek, a nap mint nap elvégzett jelentős mennyiségű munkának, 
tisztességünknek és szakmai programunk megalapozottságának.  
 
Az elnökség, majd a közgyűlés által elfogadott szakmai tervünk szerint tervezetten 
irányítottuk, működtettük sportszervezetünket, végeztük el a szervezetünk működésével 
kapcsolatos jelentős mértékű teendőket. 
 
A Magyar Floorball Szakszövetség elnöksége által kitűzött főbb szakmai célok 2025. évre: 

●​ Egymás iránti tisztelet erősítése. 
●​ A floorball hazai ismertségének, elismertségének növelése, az ehhez szükséges 

feltételrendszer kialakítása, működtetése. 
●​ Sportágunk hazai népszerűsítése első sorban a tanintézményeken belül. Ennek 

érdekében szoros együttműködés a Klebelsberg Központ vezetőjével, illetékes 
osztályával, a tankerületek vezetőivel, a Magyar Diáksport Szövetség vezetésével. 

●​ 8 helyszínből álló sportág népszerűsítő körút megszervezése, az ehhez szükséges 
állami támogatás előteremtése. 

●​ Az iskolákból kikerülő és a floorballt versenyszerűen űzni akaró játékosoknak a 
szükséges információszerzési lehetőség és szervezeti háttér megszervezése. Fogadó 
egyesületek felkészítése, segítése. 

●​ „Szövetségi versenyiroda” tevékenységének kialakítása, működtetése, a már 
meglévő heti 1 alkalmat magában foglaló ügyfélfogadási nap fenntartása, sőt 
további egy ügyeleti nap bevezetése. 

●​ A döcögősen működő szövetségi honlap helyett egy új, dinamikusabb, a kor és az 
elvárásoknak sokkal jobban megfelelő portál kialakítása, beindítása. 

●​ Tagegyesületi taglétszámunk növelése, 2025. év végére legalább 28 tagszervezettel 
és 1000 igazolt játékossal rendelkezzünk. 

●​ Az MFSZ fizetőképességének fenntartása, a beérkező számlák határidőn belüli 
kifizetése. 
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●​ A szövetségi irodában lévő válogatott mezek rendszerezése, leltárba vétele, 
áttekinthetőbbé és kezelhetőbbé tétele. A ruházat kiadási és visszavételi 
rendszerének szigorúbbá tétele. 

●​ Bizottságaink működésének hatékonyabbá tétele, a bizottsági határozatok rögzítése 
a határozatok jegyzékében, tevékenységi körük szélesítése, a bizottsági tagok 
számának növelése. 

●​ Válogatott tagság, a nemzeti mez viselése megbecsültségének erősítése, válogatott 
csapataink anyagi támogatásának – lehetőségeink szerinti - növelése. 

●​ Válogatott csapataink erősítése érdekében külföldön élő, játszó, nem magyar 
állampolgársággal rendelkező, de magyar ősökkel rendelkező a kívánt játéktudással 
rendelkező floorball játékosok felkutatása, amennyiben szükséges honosítása.  

●​ Floorball gála megszervezése 
●​ A 2025-2026. évi női felnőtt bajnokságban szereplő csapatok számának növelése a 

női szakág megerősítése.  
●​ A férfi IFL bajnokság rendezési feltételeink, működési rendjének egyeztetése, 

optimalizálása a szlovén és osztrák szövetségek vezetőivel. 
●​ Női IFL bajnokság 2025. évi beindításával kapcsolatos nemzetközi egyeztetések 

megtételét követően ennek a versenyrendszernek a beindítása az osztrák és német 
sportági szövetséggel közösen. 

●​ Szponzori körünk bővítése, támogatóinkkal való rendszeres kapcsolat kialakítása. 
●​ Tagszervezeteink számára nyújtott szolgáltatási kör szélesítése, működésük szakmai 

segítése. 
●​ 2025-2026. évi női és férfi felnőtt bajnokságban szereplő csapatok számának 

növelése. 
●​ Sportszakember képzésünk (edző, testnevelő tanár, játékvezető), továbbképzésünk 

hatékonyabbá és népszerűbbé tétele, a programban résztvevők számának növelése. 
●​ Utánpótlás bázisunk szélesítése, regionális központok, versenyek kialakítása, 

versenyrendszerünk bővítése. 
 
 

1. ​ Általános áttekintés 
 

A 2025. év az MFSZ fennállásának talán az egyik legmozgalmasabb, legtöbb teendő 
elvégzésével járó esztendője volt. Az erre az évre elfogadott munkaterv is az eddigi legtöbb 
feladat elvégzését tartalmazó feladatterv volt. Az évről-évre növekvő állami és pályázati 
támogatás bővíti a tervezési lehetőségünket, mozgásterünket, amit messzemenőleg 
kihasználtunk. Elnökségünk, apparátusunk, tisztségviselőink egyre rutinosabban és 
szakszerűbben végzik a munkájukat. Nagyon sok korábbi rendezetlen ügyet (állami 
támogatások elszámolásának pótlása, szerződések hiánya) sikerült rendezni, de még van 2 
dolog, aminek végső lezárása az Idei évre maradt. 
 
Szervezetünk személyi, szervezeti, jogi és pénzügyi helyzete előző évben is rendezett, ezek a 
szükséges mértékben biztosítják az MFSZ hatékony működését, működtetését. Mindemellett 
jelentősen bővíteni tudtuk szervezetünk eszközparkját. 
Sajnos az állami működési támogatást 2025-ben is csak májusban kaptuk meg, szerencsére 
egy összegben, amit nagyon hosszú egyeztetés, sok-sok órát magában foglaló dokumentációs 
előkészítő munka előzött meg. A támogatás megérkezését megelőző másfél hónapot 
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pénzügyileg csak az MFSZ elnöke által biztosított pénzügyi kölcsönnel tudtuk átvészelni. Jó a 
rosszban, hogy az elmúlt években végzett munkánk eredményeinek és működési 
„főszámaink” emelkedésének hatására a fennállásunk alatti legmagasabb mértékű állami 
működési támogatást kaptunk, ami az előző évhez képest is kb. 4 millió Forinttal több volt. A 
megítélt közel 18,5 millió Forintos összegből részben finanszírozni tudtuk a felmerülő 
bérköltségeket, megbízási díjakat válogatottjaink működési kiadásait, versenyrendezési 
teendőinket, sportágfejlesztésünket. 
 
Vezetői és operatív munkánkat segítette az elnökség és közgyűlés által elfogadott 2025. évi 
szakmai program és költségvetés, aminek megvalósítására és betartására törekedtünk. Javult 
a kapcsolatunk a Sportállamtitkársággal, kiváló az együttműködésünk a Klebelsberg 
Központtal, a Nemzeti Versenysport Szövetséggel és a Nemzeti Sportügynökség Zrt-vel. A 
legutóbbi szervezet a kormányzat által delegált sportszakmai feladatokat látják el.  
 
 

2. ​ Szervezeti helyzet 
 

2.1.​Tagegyesületeink 
 

Szövetségünknek 2022-ben 13 tagszervezet volt a tagja. A tavalyi év egyik kiemelt feladata 
volt, hogy érjük el, hogy 21 sportegyesület legyen a tagunk. Sajnos ezt a célt nem sikerült 
megvalósítanunk. 2025. év végén 19 tagszervezettel rendelkeztünk. A Dunai Krokodilok SE 
megszűnt, míg a Gödöllői Jégkorong SE, kiskörösi Győztes Kör SE, a Tatai AC, a Balatonszemes 
Dél-Balaton FC, a Budai Géza DSE (Mélykút) és a Soproni SMAFC lépett be új tagszervezetként 
szövetségünkbe.  
 
A Floorball Körút rendezvényeinek is köszönhetően néhány új szervezet idei belépésére 
számítunk. Egyeztetések folynak veszprémi, hatvani, szigetmonostori, győri, isaszegi és 
szerencsi egyesületek kapcsolódásáról. 
 
Tovább javult a tagszervezettekkel fennálló két oldalú kommunikáció, de továbbra is 
előfordulnak visszajelzéssel kapcsolatos hiányosságok. Több tagszervezet nehezen, vagy 
sehogy nem válaszol a megkereséseinkre. Az apparátus tagjai rendszeresen küldenek 
tájékoztató, figyelemfelkeltő email-ket. Egy alkalommal készült elnöki tájékoztató, amiben 
tájékoztattuk a tagságot a szövetségben és azzal kapcsolatban 2024-ben történt fontosabb 
dolgokról.  Idén már kiküldtük a 2025. év kiemelt fontosságú dolgait bemutató elnöki 
tájékoztató.  
 
Továbbra is nagyon fontos feladatunk a jelenlegi tagegyesületeink rendszeres tájékoztatása, 
minél jobb kiszolgálása, a folyamatos kapcsolattartásra.  
 
Előző évben minden tagszervezetünk időben befizette éves tagdíját és az egyéb befizetési 
kötelezettségek rendezése sokat javult. 
 
2.2.​Regisztrált versenyzők 
 

2025-ben folytatódott a Nemzeti Sportinformációs Rendszerben a szövetségi adatok 
feltöltése, ezen belül és felül a versenyrendszer nyilvántartásának rendbetétele.  
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2024-ben sikerült a játékos nyilvántartást rendbe tenni, így ezzel a tavalyi évben már 
kevesebb dolgunk volt. Ezzel párhuzamosan zajlott az államilag kötelezően előírt Nemzeti 
Sportinformációs Rendszer adatbázisának karbantartása, az új játékosok feltöltése. Ez azért is 
fontos része a munkánknak, mert az állami működési támogatás értékelési szempontjai 
között ez egy fontos alkotóelem. 
 
Regisztrált felnőtt versenyzőink száma előző évekhez képest nőtt, ami a 3v3 bajnokságban 
induló „amatőr” csapatokban játszó játékosok nyilvántartásba vétele miatt történt. 
Utánpótlás játékosaink száma csak kismértékben növekedett, ami a csapatszám bővülés 
miatt meglepő. 
 
Érvényes versenyengedéllyel, igazolással rendelkező sportolóink: 
 

 2022 2023 2024 2025 
Felnőtt nők 70 59 49 67 
Felnőtt férfi 341 230 203 263 
Utánpótlás lány 63 195 225 228 
Utánpótlás fiú 90 224 232 245 
Összesen (fő) 564 708 729 803 

 
A 2025. évi adatokban szerepelnek a „csak” a 3v3 versenyen szereplő játékosok is. 

 
 

2.3.​MFSZ tisztségviselők 
 

Magyar Floorball Szakszövetség 2025. évi tisztségviselői: 
 

​ Elnök:​ Kiss László​  
​ Alelnök:​ Rácz László​  
​ Elnökségi tagok:​ dr. Vértesi Nicole​  
​ ​ Pavelka Zoltán​  
​ ​ Vígh László​  
​ Ellenőrző Testület elnöke: ​ Dr. Mózes Réka​  
​ Ellenőrző Testület tagja:​ Nánási Enikő​  
​ Főtitkár:​ Feke Dávid​  
​ Irodavezető:​ Rajna Dorka 
​ Versenyiroda vezető:​ Zsiborács Anna 
​ Sportágfejlesztési referen:​ Kiss Zsolt 
​ Fegyelmi Csoport elnöke:​ Dr. Veres Dóra Alexandra​  
​ Játékvezetői Test. elnöke:​ Liebe György​  
​ Média Bizottság elnöke:​ Magyar Petra​  
​ Sajtóreferens:​ Patai Gergely 
​ Versenybizottság elnöke:​ Szegvári András 
 ​ Utánpótlás Bizottság elnöke:​ Pavelka Zoltán​  
​ Nemzetközi referens:​ Liebe György​  
​ Egyetemi és Szabadi. S. Biz:​ Szűcs András 
 
2025-ben az elnökség összetételében nem történt változás.  
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A 2024. óta meglévő alelnöki tisztséget Rácz László tölti be. Nagyon sok szakmai feladat 
megalapozottan és körültekintően old meg. Több sportszakmai kérdésben az ő szakmai 
tudására és rutinjára támaszkodtunk.   
 
Az Ellenőrző Testület élére új vezetőt választottunk a közgyűlésen, mert Liebe György a 
Játékvezetői Testület elnöki tisztségét vállalta el. Az idei évben az Ellenőrző Testületbe két új 
tagot kell majd választanunk, amihez kérjük tagszervezetek segítségét, jelöltek 
megnevezésével. 
 
Az előző évben a rengeteg adminisztrációs feladat elvégzése miatt tovább bővült az 
apparátus létszáma. A főtitkár és az irodavezető mellett februártól versenyiroda vezető is 
tevékenykedik a szövetségben. Zsiborács Anna első sorban a szövetség versenyeinek 
dokumentálásával, a versenyengedélyek kezelésével foglalkozik, egyúttal a főtitkár és a 
Versenybizottság vezetőjének munkáját segíti. A versenyiroda vezető heti egy alkalommal az 
MFSZ irodájában tartózkodik, így a személyes ügyintézés lehetősége is kibővült. 
A 3 fős apparátus jól végzi feladatát, a határidők betartása, a belső és külső kommunikáció 
sokat javult, a megnövekedett mértékű feladatok elvégzése is hatékonyabbá és jobb 
minőségűvé vált. Köszönjük Dávid, Dorka és Anna munkáját. 
 
Az Utánpótlás, valamint a Média Bizottság vezetésében nem történt változás. 
Versenybizottságunk vezetését az előző teljes évben Szegvári András látta el, teljesen jól.   
Az Egyetemi és Szabadidősport Bizottság 2025-ben érdemi munkát nem végzett a MEFOB 
lebonyolításában nyújtott segítségen kívül. A decemberben Győrben megrendezett esemény 
előkészítését, segítését Szuri Zoltán látta el, aki a VB tagja volt ekkor. Szűcs András az idei év 
elején lemondott tisztségéről. Új személyt még nem sikerült megválasztanunk. 
 
Az előző évben sikerült új vezetőt választani a Fegyelmi Csoport élére, dr. Veres Dóra 
Alexandra személyében, aki nagyon elhívatottan állt neki a feladatkörének. Erről 
részletesebben a 3. fejezetben számolunk be. 
 
Bár már korábban szerettük volna betöltetni, de csak novembertől tudtuk – jelentkező 
hiányban – a sportágfejlesztési referens státuszt betölteni. Kiss Zsolt feladata többek között a 
Floorball Körút egyes eseményeinek megszervezése, utánkövetése, pályázatírásban történő 
segítés, valamint sportágfejlesztéssel kapcsolatos teendők ellátása. 
 
Az MFSZ hatékony működésének egyik fontos eleme az évről-évre egyre jobban működő 
humán erőforrás rendszerünk, a tisztségviselők felkészültségének bővülése, a 
munkamegosztás javulása, a munkakörök, felelősségek, elvégzendő teendők átláthatóbbá 
válása, az ezzel együtt járó felelősségérzet erősödése, együttműködésünk javulása, 
tisztségviselők által elvégzett nagyon nagy mértékű munka. 
2025-ben bekövetkezett személyi változások nagyon sok szakterületen előrelépést hoztak, 
tovább javítva szervezetünk munkáját. A régi és új tisztségviselők nagyon sok új ötlettel jöttek 
elő, amik nagyrészét megvalósították, előre lendítve ezzel az MFSZ tevékenységét. 
Az év eleje óta is bekövetkezett néhány változás, ami további kedvező hatással járhat. Az a 
határozott véleményünk, hogy az MFSZ jelenlegi vezetői, apparátusának tagjai, tisztségviselői 
jól látják el munkájukat, felkészültek és elhívatottak a 2026-ban ránk váró igen nagy mértékű 
kihívások sikeres megvalósítására. 
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December végén évzáró összejövetelt tartottunk a szövetségi tisztségviselők részvételével, 
ahol megköszöntük munkájukat, egyúttal MFSZ emblémával ellátott PUMA hátizsákot kaptak 
ajándékba. 
 
 

2.4.​Közgyűlés, rendkívüli közgyűlés 
 

2025-ben 1 rendes és 2 rendkívüli közgyűlést tartottunk. 
A május 23-án megtartott beszámoló közgyűlésünkön elfogadtuk: 

●​ Az MFSZ 2024. évi szakmai beszámolóját 
●​ Az MFSZ 2024. évi mérlegét és pénzügyi kiegészítő mellékletét 
●​ Az MFSZ Ellenőrző Testületének beszámolóját 2024. évi tevékenységéről 
●​ A szövetség 2025. évi szakmai programját 
●​ A szövetség 2025. évi költségvetését 
●​ Az MFSZ 2025. évre vonatkozó tagdíját 
●​ Új elnököt választottunk az Ellenőrző Testület élére 

 
Módosítottuk az Alapszabályunkban a Fegyelmi Csoportra vonatkozó részt (33. §) 
 
A Fővárosi Törvényszéknek határidőn belül megküldtük a szükséges dokumentumokat, akik 
befogadták és nyilvántartásba vették azokat. Ezek a beszámolók szerepelnek a civil 
szervezetek nyilvántartásán belül, az MFSZ-re vonatkozó felületen. Elfogadták alapszabályunk 
módosítását. 
 
Előző évben 2 rendkívüli közgyűlést is tartottunk. Augusztus 28-i értekezlet összehívására 
azért volt szükség, mert itt döntöttünk Fegyelmi Csoport új elnökének megválasztásáról. A 
korábbi FCS elnök, dr. Bajnok István korábban leköszönt pozíciójából (ezúton is köszönjük 
munkáját), ami szükségessé tette új vezető megválasztását. Az elnökség Dr. Veres Dóra 
Alexandrát javasolta új vezetőnek, aki korábban jelezte, hogy elfogadja a felkérést, 
megválasztása esetén pedig a tisztség betöltését. A közgyűlés egyhangúlag megszavazta a 
jelölt megválasztását. Ezúton is sok sikert és minél kevesebb munkát kívánunk az FCS újonnan 
megválasztott elnökének. Ezen a közgyűlésen egyeztettünk és fogadtuk el az utánpótlás 
versenyeken alkalmazandó versenyigazgatói feladatkör létrehozását. 
 
2025. november 5-én is össze kellett hívnunk egy rendkívüli közgyűlést, mert a korábbi állami 
támogatások elszámolásánál derült ki, hogy bizonyos költség elemeket nem a legmegfelelőbb 
soron lettek elszámolva. Ezért a 2021., 2022. és 2023. évi mérlegeket és kiegészítő 
mellékletüket módosítani kellett, és azt a közgyűlésnek kellett elfogadni, amit egyhangúlag 
megtett. Ezeket a dokumentumokat is beküldtük a Fővárosi Törvényszéknek, ami befogadta 
és jóváhagyta azokat. 
 
2025-ben 18 közgyűlési határozat született. 
 
 

2.5.​Elnökségi munka 
 

Az előző évben 6 előre tervezett és 4 rendkívüli elnökségi ülést tartottunk. Az értekezletek 
minden esetben határozatképesek volt, köszönhetően az elnökségi tagok lelkiismeretes 
munkájának. 
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Vezetői tevékenységünk tervezhetősége érdekében 2024. december 11-i értekezletünkön 
elfogadtuk a 2025. évi elnökségi üléstervünket. Az értekezletek az elfogadott ülésterv alapján 
zajlottak, általában az írásos anyagok előzetes kiküldése mellett. Az írásos előterjesztések 
időben történő elkészültével, kiküldésével és megvitatásával kapcsolatban az előző évhez 
képest csak kicsit léptünk előre. Sajnos továbbra is rendszeresen előfordul, hogy csak az 
utolsó előtti pillanatban kapjuk meg az írásos előterjesztéseket (ez sajnos az általunk készített 
dokumentumokkal is előfordul), így annak előzetes átolvasása, véleményezése, egyeztetése 
nem megoldott. Az írásos előterjesztések minősége tovább javult, a szóbeli tájékoztatók 
sokkal összeszedettebbek voltak. 
Az elnökségi ülésre a meghívók minden esetben időben ki lettek küldve. 
A megbeszélésekre meghívtuk az Ellenőrző Testületet, a bizottság vezetőket, az irodavezetőt, 
a versenyiroda vezetőt, referenseket és más tisztségviselőt. Továbbra is sikerrel alkalmaztuk, 
hogy az értekezletet online is lehetett követni. Erről minden esetben időben tájékoztattuk a 
tagszervezetek vezetőit is, a vonatkozó link megküldésével. Ezzel többen rendszeresen éltek.  
 
Az értekezletek során többek között elfogadtuk: 

-​ a közgyűlés elé terjesztendő 2024. évi szakmai beszámolót,  
-​ a 2024. évi mérleget és pénzügyi beszámolót, 
-​ a 2025. évi szakmai tervet és költségvetés tervezetet,  
-​ 2025. évi elnökségi üléstervet, 
-​ a 2025-2026 évi versenynaptárunkat, 
-​ a közgyűlések feladattervét, 
-​ bizottságaink és szövetségi kapitányaink beszámolóit, 
-​ szakmai javaslatokat, előterjesztéseket, 
-​ bizottságok előterjesztéseit, 
-​ tagfelvételi kérelmeket, 
-​ személyi kérdéseket. 

 
Több aktuális kérdést megbeszéltünk, áttekintettük a két elnökségi ülés között történteket, 
pénzügyi helyzetünket, működésünkkel, versenyrendszerünkkel, válogatottjainkkal 
kapcsolatos időszerű teendőket. Sok előterjesztés írásban történik a kedvezőbb 
áttekinthetőség és a gyorsabb döntéshozatal érdekében.  
2025. évi elnökségi ülésen többek között tárgyaltunk: 

-​ személyi kérdésekről, 
-​ honlap fejlesztésről, 
-​ kiemelt rendezvények megszervezésének részleteiről,  
-​ válogatott csapataink felkészüléséről, szereplésükről,  
-​ pályázatainkról, 
-​ és még nagyon sok más fontos témáról. 

 
Tovább javult a testület munkája. Minden elnökségi tagunk sokat dolgozott a szövetségért. 
Rengeteg hasznos ötlettel segítették fejlődésünket, nagyon sok időt és energiát fordítottak a 
szervezet működtetésére, a döntések előkészítésére, meghozatalára, amit ezúton is 
köszönünk! 
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Az értekezleteket hozott határozatokat jegyzékben rögzítettük, amit közzétettünk 
honlapunkon, a hitelesített jegyzőkönyvekkel együtt. Minden elnökségi ülésről készült 
jegyzőkönyv, amik hitelesítve megtalálhatóak szövetségünk honlapján. 
2025-ben összesen 80 elnökségi határozat született. Az előző évi határozatok jegyzékét 2026. 
februári elnökségi ülésünkön elfogadtuk. 
 
 

2.6. Elnök tevékenysége  
 

Az MFSZ elnöki tisztségét 2022. júliusától Kiss László tölti be, társadalmi munkában, anyagi 
ellenszolgáltatás nélkül. 
Az elmúlt több mint 3 év alatt – úgy gondoljuk – sikerült nagyon sok dolgot rendbe rakni a 
szövetségen belül, és a legtöbb területen előre lépni a korábbi időszakhoz képest.  
Az elnök az alábbi fontosabb feladatokat látta el a 2025. évben: 

-​ sikeresen irányította a szövetséget, 
-​ vezette az elnökség tevékenységét, 
-​ tartotta a kapcsolatot az állami sportvezetéssel, már állami szervek vezetőivel, 
-​ törekedett az állami támogatások növelésére, 
-​ irányította és vezette az állami támogatások kiutalásához kapcsolódó adminisztrációs 

teendőket, elszámolásokat, 
-​ ellátta a foglalkoztatottakkal kapcsolatos munkáltatói feladatkört,  
-​ elkészítette vagy segítette az MFSZ kiemelt dokumentumainak (éves szakmai 

munkaterv, költségvetés, éves szakmai beszámolók, szerződések) megfogalmazását, 
-​ segítette a válogatott csapatok felkészülését, versenyzését, 
-​ napi rendszerességgel részt vett a szövetség operatív teendőinek elvégzésében, annak 

koordinálásában, 
-​ törekedett a szponzori kör szélesítésére, kapcsolatot tartott az MFSZ támogatóival, 
-​ irányította a szövetség kiemelt rendezvényeinek (Floorball Gála, Hungária Kupa) 

megszervezését, lebonyolítását és az utómunkálatokat. 
 
 

2.7. Alelnök tevékenysége  
 

2024. májusától létezik ez a tisztség az MFSZ-ben. Rácz László látja el ezt a pozíciót annak 
létrejötte óta.   
Az alelnök az alábbi fontosabb feladatokat látta el a 2025. évben: 

-​ sportszakmai ügyekben kiemelten segítette a szövetség, az apparátus és a 
Versenybizottság munkáját,  

-​ koordinálta a Versenyszabályzat és Fegyelmi Szabályzat módosítását, 
-​ segítette a versenykiírások elkészítését, 
-​ véleményezte a szövetség sportszakmai dokumentumait, 
-​ segítette az MFSZ rövid és középtávú sportszakmai elképzeléseinek megfogalmazását, 
-​ közreműködött a szövetség sportszakmai operatív teendőinek elvégzésében, 
-​ részt vett a kiemelt események előkészítésében, lebonyolításában. 

 
 

2.8. Titkársági munka  
 

Ahogy fentebb már beszámoltunk róla, a szövetség ezen feladatkörével kapcsolatos teendők 
elvégzése jelentősen javult. Nagymértékben megnőtt a napi teendők mértéke, az 
adminisztrációs kötelezettség, a pénzügyi feladatok száma.  

 
Beszámoló az MFSZ 2025. évi tevékenységéről 

 
9 



  

 
Adminisztrációs terhek növekedését okozó teendők, a teljesség igénye nélkül: 

-​ rendszeres tájékoztatási kötelezettség a Sportállamtitkárság és NSMI felé, 
-​ az állami támogatások növekedésével együtt járó sokkal több számla kezelése, sokkal 

részletesebb elszámolási kötelezettség, 
-​ korábbi évek állami támogatásaival kapcsolatos elszámolások rendezése, kiegészítése, 

hiánypótlások elvégzése, hiányzó szerződések és megrendelések pótlása, 
-​ megnövekedett költségvetésből adódó sokkal több számla utalása, dokumentálása,  
-​ korábbi néggyel szemben most már 8 válogatott csapat ügyintézése, 
-​ pályázati támogatások előkészítése, költések nyilvántartása, elszámolások elvégzése, 
-​ beérkező adományok kezelése, 
-​ rendezvények számának bővüléséből adódó sokkal több szervezési munka, 
-​ Floorball Körúthoz kapcsolódó adminisztrációs és pénzügyi teendők. 

 
 

A főtitkári tisztséget az előző teljes évben Feke Dávid látta el részmunkaidős 
foglalkoztatásban. Munkáját lelkiismeretesen, elhívatottan, kellő odaadással végezte. 
Sportszakmai felkészültsége, rutinja folyamatosan fejlődött. Sokkal többet dolgozott a 
szövetségért, mint amennyi a foglalkoztatási idejéből adódna.  
 
A főtitkár rendszeres teendői, illetve feladatai között szerepel: 

*​ adminisztrációs ügyek intézése, 
*​ kapcsolattartás a Sport Szakállamtitkárság, Nemzeti Sportügynökség, NSMI és az 

NVESZ kijelölt munkatársaival, más sportszövetségekkel, 
*​ szövetségi rendezvények megszervezése, vagy azok előkészítésében való aktív 

részvétel, 
*​ tagszervezetek vezetőivel, szakosztály és csapatvezetőivel, szövetségi 

kapitányokkal, stábtagokkal, bizottságvezetőkkel való rendszeres kapcsolattartás, 
*​ levelezés, 
*​ banki ügyek intézése, 
*​ házipénztár vezetése, pénzkezelés, 
*​ megbízási szerződésekhez, játékvezetői, versenyigazgatói kifizetésekhez 

kapcsolódó teendők ellátása, 
*​ tagnyilvántartás, versenyengedélyek kezelése, érvényesítése, 
*​ elnökségi ülések előkészítése, 
*​ napi operatív ügyek intézése, 
*​ pályázatok elkészítése, lebonyolítása, elszámolások leadása, 
*​ és minden más, ami nap mint nap előfordul. 

 
2023-ban bevezettük a személyes ügyfélfogadást. 2023-ban és 2024-ben heti egy 
alkalommal,  
minden hétfőn délután vártunk mindenkit személyes ügyintézésre a szövetség székhelyén 
lévő irodába. 2025-ben ez a szolgáltatás heti két alkalomra bővült, bár még így is sokszor 
előfordult, hogy valaki, valakik ezen időpontokon kívül akart személyesen ügyet intézni. A 
munkatársak rugalmas és segítőkész hozzáállásának köszönhetően ez legtöbbször sikerült.  
 
2025-ben Rajna Dorka látta az irodavezetői munkakört, megbízásos jogviszonyban. 
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Hétfőn délutánonként személyesen elérhető az ügyfélfogadási időszakban, de ezen kívül 
„home office” rendszerben rengeteget dolgozik a szövetségnek. Munkájáért nem túl jelentős 
megbízási díjban részesül EKHO-s megbízási szerződés alapján.  
Az irodavezető feladatai közé tartozott: 

*​ az elnök és a főtitkár munkájának segítése, 
*​ adminisztrációs ügyek intézése, 
*​ szövetségi rendezvények előkészítésében, lebonyolításában való közreműködés, 
*​ versenyzői nyilvántartás kezelése, játékengedélyek kiadása, 
*​ személyes ügyfélfogadás, felmerülő kérések megoldása, 
*​ elnökségi ülés, közgyűlés előkészítése, jegyzőkönyvének elkészítése, 
*​ határozatok jegyzékének vezetése, 
*​ állami és pályázati támogatások elszámolásában való segítségnyújtás, 
*​ továbbtanuláshoz igazolások kiadása, iskolai kikérők elkészítése, 
*​ napi operatív ügyek intézése, 
*​ és minden más, ami nap mint nap előfordul. 

 
Dorka az elvárható és a béréhez képest sokkal többen dolgozik a szövetségért, amit nagyon 
köszönünk. 
 
2025. februárjától létrehoztuk a versenyiroda vezetői munkakört. Ezzel az volt a célunk, hogy 
a megnövekedett versenyszervezési, lebonyolítási teendők ellátásába új munkatársat vonjuk 
be, aki egyúttal segíti a Versenybizottság, és annak vezetőjének munkáját. A tisztséget 
Zsiborács Anna látta el. 
 
A versenyirodavezető feladatai közé tartozott: 

-​ MFSZ adminisztrációs, irodai tevékenységének segítése, 

-​ az elnök, a főtitkár és a Versenybizottsági elnök munkájának segítése, 
-​ a versenyiroda ügyfélfogadási ideje alatt személyes ügyintézés, 
-​ Versenybizottság munkájának segítése, 
-​ MFSZ NSR teendőinek elvégzése, az NSR adatbázis kezelése, 

-​ elsődleges kapcsolattartás a Szervezőcsoport és a Versenyiroda tagjai között, 
-​ szövetségi adatbázis kialakítása és kezelése, 
-​ szükséges kapcsolattartás és kommunikáció a Versenyiroda és a csapatvezetők 

között (kérelmek, kérvények, igények), 
-​ nevezések kezelése, 
-​ versenyengedélyek, rajtengedélyek teljeskörű kezelése, 
-​ versenydíjazások, versenydokumentációk kezelés, 
-​ MFSZ rendezvények előkészítésében, lebonyolításában, az utómunkák 

elvégzésében való aktív részvétel, 
 
Anna a munkáját megfelelően ellátta, sokat segített a kollégáink. Nevéhez fűződik a 
szövetség NSR adatbázisának kialakítása, kezelése. 
 
A három munkatárs 2025-ben sikeresen együttműködött, ami sokat javított szövetségünk 
adminisztrációs tevékenységén, a sportolók nyilvántartási rendszerén, a tagszervezetek 
segítségén, kiszolgálásán. Sportszervezetünk adminisztrációs, pénzkezelési (házi pénztár, 
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utalások) sportszakmai tevékenysége, kapcsolattartása, elérhetősége rendben van. A házi 
pénztár nyilvántartás naprakész. 
A főtitkár, az irodavezető, és versenyirodavezető 2025-ben végzett munkájával teljes 
mértékben elégedettek vagyunk. 
 
 
2.9.​ Ellenőrző Testület 
 

2025. májusi közgyűlésünkön új ET elnököt választottunk. Erre azért volt szükség, mert az ET 
korábbi elnökével folytatott beszélgetéseink során Liebe György kifejtette, úgy gondolja, hogy 
a Játékvezetői Testület elnökeként nagyobb hasznára lehet a szövetségnek. Elfogadtuk az 
álláspontját. 
Liebe György vezetésével májusig jól működött az ET, annak ellenére, hogy abban a külföldön 
játszó Vértesi Enikő tevékenyen nem vett részt.  
Liebe György és dr. Mózes Réka  aktívan részt vett a szövetség munkájában. Javaslataikkal, 
véleményükkel sokat segítettek. Az ET a jogszabályoknak megfelelő végzi ellenőrző, segítő 
munkáját. Az elnökségi üléseken valaki mindig képviseli a testületet, ahol elmondják 
véleményüket, kifogásukat. A közgyűlésen a korábbi ET tagot, dr. Mózes Rékát választottuk 
meg a testület elnökének. Ő tovább vitte az ET addigi igényes, körültekintő és segítő 
munkáját. 
Nagy segítségünkre volt mind a két Ellenőrző Testületi elnök.  
 
 
2.10.​Fegyelmi Csoport 
 

Ez az a szervezeti egységünk, amely akkor működik jól, ha nincs munkája. Sokáig Dr. Bajnok 
István látta el az FCS vezetését. Tagokat csak néhány egyesület delegált a csoportba. A 
bizottság elnöke nyáron lemondott a tisztségéről, ezért új vezetőt kellett találni és választani 
erre a tisztségre. Némi keresés és egyeztetés után augusztus 28-i rendkívüli közgyűlés 
keretében választottuk meg dr. Veres Dóra Alexandrát a Fegyelmi Csoport elnökének. Az 
elmúlt időszak bizonyítja, hogy nagyon sikeres volt a választás. Dr. Veres Dóra Alexandra nagy 
elszántsággal látott neki a tisztség szakszerű betöltésének. Ennek eredményeként sikerült 
feltöltenie az FCS tagjainak körét. Mostanra majdnem minden tagszervezet delegált tagot a 
testületbe, ami nem kis munkájába került Dórának. Az MFSZ Fegyelmi Szabályzatának 
frissítésének első üteme megtörtént, annak módosítását az elnökség elfogadta. A további 
módosítás 2026. II. felében várható. Az FCS új elnök asszonya kiválóan látja el munkáját, amit 
ezúton is köszönünk.  
 

3. ​ Bizottságok, referensek 
 

3.1.​ Versenybizottság 
 

A VB továbbra is a legtöbb teendővel rendelkező és legtöbbet foglalkozatott szervezetünk. 
Feladatkörébe tartozik a versenynaptár összeállítása, a szövetség által működtetett 
versenyrendszer (felnőtt bajnokságok, Magyar Kupa) előkészítése, versenykiírások 
elkészítése, az elnökség általi elfogadást követően azok kiküldése, nevezések fogadása, 
visszaigazolása, sorsolás elkészítése, a versenyek lebonyolítása, a beérkező óvások 
megtárgyalása, ezzel kapcsolatos határozathozatal. Meg kell állapítanunk, övék a 
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leghálátlanabb pozíció, ráadásul néhányan még mindig elég durván kommunikálnak a 
feladatukat elhívatottságból ellátó tisztségviselőkkel. 
 
2025-ben Szegvári András látta el a Versenybizottság vezetését. Akcal Richárd, Szuri Zoltán és 
Jávor Ádám voltak a VB tagok. A bizottság egész évben folyamatosan nagyon sokat dolgozott. 
 
 

A VB új elnöke részben sikeresen megvalósította az bizottság működése kapcsán általa 
megfogalmazott célkitűzéseket. 

-​ transzparens, dokumentált, rendszeres működés (havonta legalább 1 alkalommal) 
-​ eljárások felgyorsítása, gyors reakcióidő 
-​ belső automatizálások 
-​ kiírások szigorítása a jövőben, csapatok felkészítése erre 
-​ szigorúbb, de következetes fellépés a Versenyszabályzat megsértése ellen, preventív 

lépésekkel 
-​ versenyszabályzat módosítása. 

Meg kell állapítani, hogy a VB feladatköre, teendőinek mértéke hatványozottan 
megnövekedett. Most már nem csak a nagypályás floorball országos bajnokság és Magyar 
Kupa megszervezése, koordinálása a feladatuk, hanem a 3v3 bajnoki rendszer működtetése. 
Ez az esemény sorozat önmagában is nagy munka, mivel selejtező tornákat és döntőt kell 
megrendezniük. Emellett 2025. nyarán Fonyódon 4v4 tornát is lebonyolítottak. 

A Versenyszabályzat és a versenykiírások szigorúbb értelmezésénél egy szezonnyi „átmeneti 
időt” határozott meg a VB, ami azt jelentette, hogy aktívan segítették a csapatokat a 
szabályok betartásában kommunikációval, segédanyagok kiállításával, vagy akár a 
Versenybizottság napi működésének vagy struktúrájának változtatásával.  Csak abban az 
esetben szankcionáltak, ha mindezek ellenére valamelyik csapat megsértette a 
Versenyszabályzatot. A segítségnyújtást a későbbiekben is fenntartják, ám nem csapatokra és 
esetekre szabva, hanem általánosan, szervezettebb keretek között, aminek a kialakítása 
jelenleg is zajlik. 
 
Rendszeresek voltak a bizottsági ülések, amik majdnem minden esetben online formában 
zajlottak. Rengeteg fontos dologról beszéltek, döntöttek. 
 

A 2025-2026. évi Férfi Országos Bajnokság lebonyolítási rendszerének kialakításánál 
elvárásként fogalmazódott meg az IFL csapatok teljes mértékű részvétele a bajnokságba. 
Sajnálatos, hogy a Dunai Krokodilok SE férfi csapata megszűnt, és a keretből sokan 
abbahagyták a versenyszerű játékot. 
A Női Országos Bajnokság megszervezése, lebonyolítása továbbra is komoly gondot okoz a 
szövetségnek és a VB-nek. Többféle próbálkozás ellenére sem sikerült még bővíteni a női 
csapatok számát. 2025. februárjában személyes egyeztetést folytattunk az Osztrák Floorball 
Szövetség vezetőivel, aminek eredményeként ősszel beindult a női IFL torna, ami motiváló 
volt az érintett két csapat számára. 
 
A Versenybizottsággal közösen összehívtunk egy megbeszélést a női versenyrendszer 
kialakításának lehetséges részleteiről. Ez a beszélgetés sikeres volt, sokan részt vettek rajta, 
ennek egyik eredménye volt a nemzetközi női bajnokságba történt becsatlakozás.  
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Az újonnan létrehozott 3v3 bajnokság előkészítését Szuri Zoltán versenybizottsági tag 
koordinálta, aki a szervezések mellett elkészítette a Játékszabályzat fordítását is, amit az 
elnökség jóváhagyott. Az előkészületeknél a költségvetés kialakítása okozott nehézségeket, 
de a tanulságokat levonta a Versenybizottság. A meghirdetési idő szűkössége ellenére nagyon 
hamar jelentkezett 20 csapat (14 férfi és 6 női), akik között sok visszatérő és újonc is játékra 
jelentkezett. Szintén volt érdeklődés egyéni játékosok felől is, nekik is biztosítottunk volna 
játéklehetőséget, ám végül nem éltek vele. A szervezés hatékonyan, gördülékenyen ment, az 
első helyszín kiválasztása és a felkészülés az eredményt tekintve jól sikerült. 
 
Ki kell emelni, hogy mind az alapszakasz tornái, mind az Egerben megrendezett döntő jól 
sikerült. Az egri döntő a szövetség egyik legsikeresebb, leghangulatosabb sporteseménye 
volt. 
 
2025 őszétől elkezdődött a 2026. évi 3v3 bajnoki rendszer kialakítása, a szükséges 
adminisztrációs és szervezői munka elvégzése. Idén 30 csapat vesz rész a 3 kategóriában. 
 
Sajnos a felnőtt mérkőzések során többszőr tapasztalták, tapasztaltuk a „zsűri asztal” 
működésével kapcsolatos hiányosságokat, a versenyengedélyekkel, jegyzőkönyvvezetéssel, 
mérkőzés lejelentésekkel kapcsolatos gondokat. Az ezzel kapcsolatos problémákat minél 
előbb orvosolni kell. 
 
Összességében megállapíthatjuk, hogy a Versenybizottság feladatkörét jól, a korábbi évekhez 
képest még jobban látta el, a megnövekedett teendők mellett. Szakmailag tudatosabb lett a 
versenynaptár elkészítése, jól reagáltak a jelentkező problémák megoldására. Köszönjük a 
bizottság elnökének Szegvári Andrásnak és minden VB tagnak a munkáját. 
 
 
3.2.​ Játékvezetői Testület 
 

Az előző évben Liebe György vette át a Játékvezetői Testület vezetését Feke Dávidtól.  
A játékvezetői létszám sajnos nem nőtt az előző évekhez képest, bár elég sokan részt vettek a 
JT által szervezett képzéseken.  
A játékvezető küldés továbbra is a Magyar Jégkorong Szövetség által ingyenesen 
rendelkezésünkre bocsájtott „Reflife” rendszeren keresztül történik.  
A stabil létszám mellett sikerült fenntartani a játékvezetői költségek kategorizálását, ezáltal 
pénzügyileg is elkülöníteni a mérkőzéseket egymástól.  
 
A nyáron megtartott játékvezető képzést 11 fő végezte el, közülük azóta 5 fő vezetett 
valamilyen floorball mérkőzést (diákolimpia, OB). Ekkor játékvezető továbbképzésre is sor 
került. Az elmúlt esztendőben több alkalommal tartottak mérkőzés elemzést, szakmai 
megbeszélést. Az évet 37 akkreditált játékvezetővel zártuk. Jelenleg 4 “A” , 3 “B+”, 6 “B”, 7 
“C+” és 15 “C” szintű játékvezetőnknek van érvényes engedélye, de sajnos nem vezet 
mindenki meccset, mert vannak akik “csak” elvégezték a képzést, a rendszerben szerepelnek, 
de mérkőzést nem vállalnak. Reméljük ez a hozzáállás rövidesen kedvező irányba változik.  
 
Úgy gondoljuk, tapasztaljuk, hogy csökkent a játékvezetői tevékenyéggel kapcsolatos 
problémák mértéke, de persze azért néha előfordulnak problémás meccsek. Ehhez persze 
hozzájárulnak a csapatok is. Sajnos sokan nem tisztelik a játékvezetőket, annak ellenére, hogy 
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nélkülük nem tudnánk bajnoki, vagy kupamérkőzéseket lebonyolítani. Szintén gond, hogy 
sokan előítéletekkel kezelnek játékvezetőket, ami többször előidézett feszült mérkőzéseket. 
 
Továbbra sincs nagy érdeklődés a játékvezetői feladat ellátására, amiben közre játszhat 
egy-két problémás csapat, mérkőzés helyszín. Bízunk benne, hogy ezeket a problémákat 
folyamatos odafigyeléssel, egyeztetéssel sikerül megoldanunk. 
Továbbra is néhány játékos, külsős érdeklődik a floorball játékvezetés iránt, de ez ennek 
mértéke továbbra sem elégséges. Jó lenne, ha az aktív pályafutást abba hagyó játékos 
jelentkezne képzésre, és válna ténylegesen meccset vezető személlyé.  A fiatalokban van a 
jövő, és fontos feladatunk megvédeni és megtartani őket. A közeg még mindig nem a 
legideálisabb, sok a játékvezetőkkel szembeni tiszteletlenség, de vannak elhivatott 
személyek, akik megtalálják a maguk szórakozását és tenni akarását sportágunk iránt. 
Emellett a játékvezetők erős közösséget alkotnak még a folyamatos kritikák kereszttüzében 
is. 
 
A játékvezető küldést Vincze Dávid végezte, sok-sok munkaórát áldozva ebbe a feladatkörbe. 
Elkezdte egy új játékvezető küldő és kezelő program kialakítását, rendszerbe állítását. nagyon 
köszönjük Dávid munkáját. 
 
Játékvezetőink az alábbi versenyrendszerekben látták el munkájukat: 

●​ Női és férfi felnőtt bajnoki és kupamérkőzések. 
●​ IFL meccsek, 
●​ Mélykúton megrendezett 2024-2025. évi Kispályás Floorball Diákolimpián mind 

három napon 6-6 játékvezető tevékenykedett. 
●​ Unihoki Diákolimpia selejtezői, regionális és országos döntői. 
●​ A Magyar Speciális Olimpia Szövetséggel együttműködve 3 alkalommal küldünk 

játékvezetőket az általuk szervezett tornákra. 
●​ Utánpótlás bajnoki és kupamérkőzések  
●​ III. Hungária Kupa 
●​ 2025-2026. évi Kispályás Floorball Diákolimpia regionális selejtezői és országos 

elődöntői. 
A játékvezetői díjakat évről-évre próbáljuk rendezni, de továbbra is elmarad a más 
országokban alkalmazott díjtételektől. Sajnos a tagszervezeteink fizetőképessége miatt nem 
tudjuk a reális szintre hozni a játékvezetői díjakat, pedig nagy szükség lenne rá. 
 
Köszönjük játékvezetőink elhívatott munkáját. 
A célunk természetesen továbbra is az, hogy az elvárható szolgáltatási szintet érjük el, de 
ehhez kellenek a megfelelő mértékű játékvezetői díjak, az egyesületek, csapatok, 
csapatvezetők és játékosok támogató, pozitív hozzáállása. Végülis, nekik szervezzük a 
bajnokságot, számukra is fontos lehet, hogy delegáljanak alkalmas embereket játékvezetőnek 
a testületbe. Sajnos ez az elvárás az utóbbi években nem valósult meg. 
 
Az elmúlt évben egységessé és kulturálttá tettük a játékvezetők ruházatát.  
 
Játékvezetőink közül többen is használják a kommunikátorainkat, ami nagyon hasznosnak 
bizonyult a mérkőzések vezetése során. Szeretnénk idén még két párat beszerezni ebből az 
eszközből. 
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2025-ben egy párosunk (Csík Dániel és Liebe György) IFF nemzetközi játékvezetővé vált. 
Sajnos még nem kaptak túl sok felkérést, de Lengyelországban már debütáltak egy utánpótlás 
tornán, illetve aktívan közreműködtek a III. Hungária Kupa mérkőzéseinek levezetésében. 
Bízunk benne, hogy más játékvezetők is eljutnak erre a színtre. 
 
Bízunk benne, hogy ebben az évben tovább nő az aktív játékvezetők száma és a játékvezetés 
színvonala.   
 
3.3.​ Média Bizottság 
 

Magyar Petra vezette 2025-ben is a bizottságot.  
 
A Magyar Floorball Szakszövetség 2025-ös média és marketingtevékenységét alapvetően a 
digitális jelenlét erősítése, a sportág hazai ismertségének növelése, valamint az aktív 
közösségépítés határozta meg. A kommunikációs fókusz elsősorban a közösségi média 
felületekre - kiemelten a Facebookra és az Instagramra - helyeződött, amelyek a szövetség 
legfontosabb elérési és kapcsolattartási csatornáivá váltak. Az év során megfigyelhető volt, 
hogy a tudatosabb tartalomgyártás és az eseményalapú kommunikáció együttesen jelentős 
növekedést eredményezett a legtöbb kulcsmutató tekintetében.  
 
A Facebook oldalon mért eredmények alapján a szövetség tartalmai éves szinten közel 
félmilliós megtekintés számot értek el, ami jól mutatja, hogy a sportág iránti érdeklődés 
érzékelhetően erősödött. A megtekintések alakulása nem volt egyenletes: az év során több 
markáns kiugrás figyelhető meg, amelyek jellemzően fontosabb eseményekhez, 
mérkőzésekhez vagy kampányszerű kommunikációs időszakhoz kapcsolódtak. Ez arra utal, 
hogy a közönség különösen érzékenyen reagál az aktuális eseményközpontú tartalmakra.  
Az elköteleződés szintén jelentős mértékben javult 2025-ben. A tartalmakkal végzett 
műveletek száma több, mint 70%-os növekedést mutatott, ami egyértelműen a 
kommunikáció minőségi fejlődését jelzi. A felhasználók aktívabban reagáltak a közzétett 
posztokra, ami részben annak köszönhető, hogy a tartalmak egyre inkább közösségi élményt 
közvetítettek, és jobban reflektáltak a követők érdeklődési körére. Hasonlóan kedvező 
tendencia figyelhető meg a link kattintások esetében is, ahol megduplázódott az aktivitás az 
előző évet tekintve. Ez arra utal, hogy a tartalmak nem csak figyelmet generálnak, hanem 
képesek további interakciókra, például weboldal látogatásra vagy események iránti 
érdeklődésre ösztönözni a felhasználókat. 
  
A márkaismertség növekedését jól tükrözi a keresések számának emelkedése is. A több 
tízezres éves keresési volumen azt mutatja, hogy a floorball, mint sportág, valamint maga a 
szakszövetség egyre inkább bekerül a köztudatba. Ez különösen fontos eredmény egy olyan 
sportág esetében, amelynek hazai ismertsége korábban korlátozottabb volt. Ez köszönhető a 
a szövetségi tisztségviselők mérhetetlen munkájának, az utánpótlás támogatásának 
növelésének, az elindított Floorball Körút eseménynek, a kiemelt figyelmet kapó testnevelői 
képzések elindításának és minden olyan lépésnek, mely a fiatalabb korosztályt és szüleit 
célozza.  
 
A tartalmi teljesítmény elemzése alapján megállapítható, hogy a legnagyobb érdeklődést 
továbbra is a kiemelt mérkőzésekhez és kiemelt eseményekhez kapcsolódó posztok váltották 
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ki, valamint azon beszámolók, melyek nem heti szinten, hanem alkalom adtán jelentek meg, 
sokszor a fiatalabb korosztályról szóltak. A vizuális tartalmak - különösen Instagramon - 
magasabb elköteleződési arányt eredményeztek, ami megerősíti a fontosságát a fiatalabb 
célcsoportok elérésében, ugyanakkor a tartalomteljesítmény még mindig inkább 
kampányszerű (sokszor a minőségi képek és videók hiánya miatt), mintsem kiegyensúlyozott, 
ami arra utal, hogy a jövőben érdemes nagyobb hangsúlyt fektetni a rendszeres és 
kiszámítható tartalomgyártásra ezen a felületen is.  
 
Fontos megemlíteni, hogy a szövetség marketingje még mindig kizárólag organikusan 
működik, pénzügyileg nincs támogatott kampány, kiemelt esemény vagy hír, az elérések 
csupán az elemzések alapján tervezett és létrehozott módon érik el a felhasználókat.  
Az éves beszámoló részeként fontos kiemelni azokat a területeket is, ahol a tervezett 
marketingtevékenységek nem hozták a várt eredményeket, illetve megvalósulásuk elmaradt 
vagy jelentős csúszással történt.  
 
Sajnos számos próbálkozás ellenére sem működik a szövetségen belül jól a kommunikáció. Az 
év során többször fals információ ment ki a közösségi oldalakra, mert nem jutott el hozzám a 
híre 1-1 lemondott vagy elmaradt meccsnek, versenybizottsági döntésnek. Ennek javítására 
próbálkozás volt Feke Dávid részéről (hét eleji beszámoló nekem), de sajnos rövid idő után 
elmaradtak. Ezen túl az utánpótlás bizottság többszöri kérés után sem ad tájékoztatást a 
fordulókról, amelyek sok esetben nem elérhetőek a hunfloorballon, így sem beharangozót, 
sem beszámolót nem lehet készíteni az eredmények elérésének hiányában.  
 
A “Hónap Gólja” kampány például nem tudott érdemben működni a 2025/26-os szezon 
kezdetétől. Ennek elsődleges oka a megfelelő minőségű és mennyiségű videós tartalom 
hiánya volt. Több hónapban egyáltalán nem állt rendelkezésre felhasználható felvétel, vagy 
csak olyan minimális, amivel egy ilyen kampányt nem lehet működtetni. A probléma kezelése 
érdekében javaslatként megfogalmazásra került, hogy az IFL meccseken túl a női és férfi 
OB1-es mérkőzések rögzítése is kötelező jelleggel kerüljön bevezetésre, ezzel biztosítva a 
folyamatos tartalom ellátást, azonban ez nem valósult meg, így a kampány alapját képező 
tartalom továbbra sem áll rendelkezésre, ami a kezdeményezés ellehetetlenüléséhez vezet. 
Szövetségünk ebben au évben több ember bevonásával igyekezett a terv újraélesztésére, 
azóta is sikertelenül.  
 
Hasonlóan problémásan alakult a Next Contenttel való együttműködés is, amely a szövetség 
marketingtevékenységének egyik kulcseleme lett volna 2025-ben. Az együttműködés 
indulása a tervezetthez képest több, mint fél éves csúszást szenvedett, ami jelentősen 
visszavette a tervezett fejlesztéseket. A szerződésben rögzített célkitűzés szerint 2025 
októberéig teljes arculati kézikönyv elkészítése lett volna esedékes, azonban ez a határidő 
nem teljesült. Az érdemi munka azonban szerencsére az elmúlt hetekben elkezdődött, így 
azon túl, hogy a projekt jelentős késedelemben van, halad. Ennek pozitívuma, hogy a most 
elindult folyamat hosszabb távon komoly előrelépést eredményezhet. Az együttműködés 
első lépéseként egy új logó kialakítása várható, amely a szövetség arculatának 
modernizációját szolgálja, Ezt követően épülhet majd fel egy egységes, minden felületre 
kiterjedő arculati kézikönyv, amely hosszú távon stabil alapot biztosíthat a professzionális 
kommunikációhoz. Mindazonáltal a 2025-ös évre kitűzött célok ezen a területen nem 
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valósultak meg, ami egyértelműen fejlesztendő pontként jelenik meg a következő időszak 
tervezésében.  
 
Ezzel szemben szerencsére sok olyan kezdeményezés valósult meg, mely növelte a 
médiamegjelenést, vonzotta az érdeklődőket. Ilyen a szeptember óta futó Floorball Körút, 
melynek a közösségi médiában való megjelenése kifejezetten magas reakció számot vált ki, a 
válogatottakhoz köthető kampányszerű tartalmak - Hungária Kupa, utánpótlás 
válogatottakról szóló hírek - , vagy az olyan események megjelenései, ahol klubcsapatok 
érdekeltek nagyobb tét kapcsán - IFL Final4, Magyar Kupa döntő. 
 
2026-os célja a marketing bizottságnak, hogy létszámát bővíteni tudja megbízható tagokkal, 
ne csak projekt alapokon bízzon meg 1-1 segítőt, hanem a mindennapi tevékenységeket is 
többen támogassák, mert a növekvő elérések mellett az elvárások is növekszenek, a 
tartalomnak is növekednie és minőségben megfelelőnek kell lennie, hogy kiszolgálja a 
fogyasztói igényeket, így fontos, hogy 2026-ban a bizottsági létszám növekedni tudjon.  
Természetesen ezen felül, az eddigieket folytatva a szövetség kiszolgálása, információk 
közvetítése, hírek átadása, beszámolók, újabb érdeklődök bevonása a cél, ezzel növelve a 
sportág ismertségét. 
 
 
3.4.​ Utánpótlás Bizottság 
 

Az Utánpótlás Bizottság vezetését továbbra is Pavelka Zoltán végzi, sikeresen.  
Az utánpótlás bizottság tagjai voltak 2024-ben: 

●​ Borka Gábor 
●​ Leitner Tamás 
●​ Moravszki Gábor 
●​ Poór József 

 
Az ő tevékenységüktől nagy mértékben függ sportágunk hazai jövője. Munkájukat 
körültekintően, megalapozottan és sikeresen teszik. Rendszeresek az online megtartott 
bizottsági üléseik, emellett rengeteget egyeztetnek saját Facebook csoportjukban. Zoltánnak 
köszönhetően munkájukat tudatosan, jól felépítetten látják el. Első sorban ennek köszönhető 
utánpótlás csapataink számának jelentős növekedése. A bizottság személyi összetétele stabil. 
 
2025. évben az Utánpótlás Bizottság által elvégzett feladatok: 

●​ a 2024/25-ös utánpótlás bajnoki rendszer tavaszi és a 2025-2026. évi őszi szezonjának 

megszervezése, lebonyolítása, 

●​ sikeresen megszervezték és lebonyolították a 2025. évi Unihoki Diákolimpiát, 

●​ javaslatot tettek az Elnökségnek sportfelszerelés elosztására, azok elosztására, 

●​ az előző évi tapasztalatokat felhasználva elkészítették a kispályás, az unihoki és a 

nagypályás utánpótlás bajnokságok kiírását. Új kategóriaként került be az U 12-es 

kispályás bajnokság, melyről utóbb kiderült, hogy telitalálat volt. 8 csapat nevezett 

ide. 

●​ elkészítették a 2025. évi Utánpótlás Magyar Kupa kiírását, 

●​ megszervezték a 2025. évi kispályás és unihoki Magyar Kupát, több korcsoportban. 

Sajnos az érdeklődés valamivel csökkent az előző évhez képest. 
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●​ előkészítették, majd beindították a 2025/26. évi bajnokságokat. 73 csapat nevezett a 

különböző korosztályokba. Ki kell emelni az U 12-es és U 13-as korcsoportokat, ahol 

már csoportokra osztva tudtunk megszervezni bajnokságokat. Negatívum, hogy az U 

16-17-19 korosztályokba alig érkezett nevezés. 

●​ javaslatot tettek módosításokra az unihoki diákolimpia versenykiírásához, 

●​ bevezették a tornaigazgató szerepkört a bajnokságokon. Ez bevált, sikerült elérni, 

hogy minden játékosnak legyen meg a versenyengedélye, rendben legyen a 

regisztrációja.  

●​ sajnos a sportorvosi kötelezőségét nehezen veszi tudomásul 1-2 csapat, de ez is jó 

irányba mozdult el. Ki kell emelni, hogy az új csapatok: Gödöllő, Balatonszemes, Sepsi 

Vikings már az első játéknapra minden papírmunkával rendben voltak. Az eddigi 

„renitensek” is beálltak a sorba, mára rendezettek a játékengedélyeik, nevezéseik, 

orvosi engedélyük.  

●​ javult a kommunikáció a csapatokkal, mára sikerült szót érteni az összes érintett 

edzővel, csapatvezetővel,  

●​ új versenyszámként elkészítették az utánpótlás 3v3 országos bajnokság 

versenykiírását. A versenyek 2026. márciusban kezdődtek.  

Összességében elégedettek lehetünk az Utánpótlás Bizottság által elvégzett munkával. A 
kisebb hibákat látják és megpróbálják kijavítani azokat. A 3v3 bajnoksággal együtt összesen 
86 csapat versenyez utánpótlás szinten. A teljes utánpótlás versenyrendszer működtetéséhez 
– a bizottság megállapítása szerint - kevesen vannak, ezért 2026-ban szükséges új tagokkal 
bővíteni a bizottság létszámát. 

 
A 2025. évi Kispályás Diákolimpia döntőjét Mélykúton rendezte a Magyar Diáksport 
Szövetség. A kiválóan előkészített és megrendezett esemény főrendezője Klem József volt, 
akinek ezúton is köszönjük kiváló munkáját. A Magyar Diáksport Szövetség a 2025. évi 
legjobb megrendezett országos döntőnek minősítette a versenyt. A 3 napos országos finálén 
szövetségünk elnöke és főtitkára jelen volt, akik kihasználták a lehetőséget, hogy a jelenlévő 
testnevelő tanárokkal, csapatvezetőkkel beszélgessenek, bemutatva az MFSZ-hez, a 
versenyrendszerünkhöz történő kapcsolódás előnyeit. Többek között ennek is köszönhető a 
mélykúti és a balatonszemesi egyesületek tagszervezetté válása.  
 

Az Unihoki Diákolimpia 2024-2025. évi megrendezésén a legtöbbet Moravszki Gábor és Poór 
József dolgoztak, de a többi bizottsági tag is kivette a részét a teendők elvégzésében. A 
rendezvénysorozat 1-2 elégedetlenkedő negatív véleményétől eltekintve, jól sikerült. A III. és 
IV. korcsoportok szétválasztását, amire előző évben nagy igény volt, sikerült különválasztani.  
A bizottság sikeres munkájának eredménye, hogy némileg nőtt a Magyar Diáksport Szövetség 
támogatása, amit az „Unihoki Diákolimpia” megrendezéséhez biztosítanak., de ez az összeg 
még mindig nem fedezi a teljes rendezési költséget, így az MFSZ is hozzájárul a 
rendezvénysorozat megrendezéséhez. 
 
A diákolimpián továbbra is a 2. legnépszerűbb csapatsportág a floorball. A 2025-2026. évi 
versenyrendszerre 1111 kispályás és 239 unihoki csapat nevezett. Komoly fejtörést okoz az 
események megrendezése, a nagyszámú csapatok megfelelő szintű versenyeztetése, az 
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ideális helyszín kiválasztása, de Utánpótlás Bizottságunk, és Moravszki Gábor körültekintő 
tevékenységének köszönhetően ezt sikerült megoldani. 
 
Nehéz feladat új csapatokat, egyesületeket bevonni szövetségünk működési és 
versenyrendszerébe. Elsősorban emberi erőforrás hiányára panaszkodnak a megkeresettek, 
másik ok a székhelyük és a versenyhelyszín közötti nagy távolság. Próbálunk regionális 
bajnokságot szervezni, de egy-egy régióban az iskoláknak, egyesületeknek különböző 
korosztályban vannak csapatai. Több korcsoportban sikerült földrajzi elhelyezkedéstől 
függően ketté bontani a bajnokságot, így vagy kelet-nyugati, vagy észak-déli megosztásban 
játszanak egymással a csapatok a selejtezőben, majd az I-II. csoport helyezettek a felső, míg a 
többi csapat az alsó ágon folytatja tovább a versengést. 
 

Az Utánpótlás Bizottság javaslatainak köszönhetően 2025-ben is jó helyre kerültek a 
szövetség által adományozott floorball ütők és labdák. 7x10 darab ütőt és labdát adtuk át az 
UP által javasolt tagszervezeteknek és iskoláknak. 2025-ben szintén a bizottság 
kezdeményezésére és javaslatára 10 darab tagszervezet utánpótlás csapata kapott 
szervezetenként 1 darab kapus sisakot, ami sokak számára nagy segítség volt. 
 

A bizottság gyenge pontja továbbra is a média megjelenés. Annak ellenére, hogy 
rendszeresen kértünk eredményeket, híreket, fotókat az utánpótlás rendezvényekről, sajnos 
ez csak ritkán valósult meg. Ez a bizottságon belüli kellő erőforrás hiánya miatt alakult így, ezt 
a problémát a 2026. évi őszétől meg kell oldani.  
 

Összességében az Utánpótlás Bizottság az elvárásoknak megfelelően, az előző évek fejlődési 
tendenciáját folytatva látta el igen széles feladatkörét, amiért nagyon hálásak vagyunk. Sokat 
számított elhívatottságuk, tenni akarásuk. 
 
Folyamatosan zajlik a monitorozás új bázisok felkutatására, új egyesületek bevonására. Ennek 
hatására csatlakozott hozzánk a gödöllői, keceli, mélykúti és balatonszemesi tagszervezetünk.  
Tárgyalásokat folytatunk több vidéki település utánpótlás floorball csapatával, iskolájával. 
Bízunk benne, hogy Hatvan, Győr, Nagykanizsa, Szerencs, Pétervására idén tagszervezetté 
válik.  
 
2026. évre több elképzelés megvalósításával rendelkezik a bizottság, aminek teljesülésében 
nagyon bízunk. Ehhez némi anyagi fedezettel rendelkezünk, de külső, akár állami támogatás 
is szükséges.  
 
Bár nem közvetlenül a mi munkánk eredménye, de indikátora és segítője voltunk, hogy a 
Klebelsberg Központ 200 iskola számára adott floorball szettet, amiben 2 darab kiskapu, 12 
darab floorball ütő, és labda volt. Ez nagy segítség a floorball megismertetéséhez, 
népszerűsítéséhez, az iskolákban való űzéséhez. Köszönjük a KK elnök asszonyának ebbéli 
áldásos munkáját! 
 
 
3.4.​ Egyetemi és Szabadidős Bizottság 
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2024-ben sikerült újra életre kelteni ezt a bizottságot. Az elnökség Szűcs Andrást választotta 
meg a bizottság vezetőjének. A bizottságba két tagok is beválasztott az elnökség, de ők nem 
voltak aktívak az előző évben.  
2025-ben teljesen passzív volt a bizottság, sajnos nem sikerült egyetlen amatőr vagy 
egyetemi versenyt sem megrendezni. Ezzel kapcsolatos kifogásunkat többször jeleztük a 
bizottság vezetőnek. Előrelépést nem sikerült elérni. Szövetségünk, azon belül bizottságunk 
segített az előző évi BEFS és MEFOB verseny lebonyolításához. Az idei év egyik nagy feladata 
ennek a bizottságnak a felélesztése, lendületbe hozatala. 
 
 
3.5.​ Nemzetközi ügyek referense 
 

Liebe György 4. éve tölti be ezt a tisztséget, kiválóan. Tartja a kapcsolatot a nemzetközi 
szövetség vezetőivel, munkatársaival. Neki köszönhető, hogy az IFF-fel rendben van az 
együttműködésünk. A Hungária Kupa előkészítésében, a külföldi csapatokkal,  
játékvezetőkkel való kapcsolattartásban nagyon sokat segített. 
 
Jelentős szerepe volt, hogy 50 darab gyerek floorball ütőt kaptunk az IFF-től, amit György 
egyeztetett a nemzetközi szervezet munkatársával. 
 
2025. decemberében részt vett (részben saját költségén ) az IFF kongresszusán Ostravában, 
ahol több IFF tisztségviselővel, és más országok sportági vezetőivel egyeztetett. 
 
 
3.6.​ Sajtóreferens 
 

Patai Gergő továbbra is kiválóan látja el feladatát, annak ellenére, hogy munkája és 
tanulmányai miatt nagyon elfoglalt. Rendszeresen írt cikkeket sportágunkkal kapcsolatban, 
amit a honlapon és Facebook oldalunkon publikál. Neki köszönhető, hogy néhány alkalommal 
már bekerültünk hírként a Nemzeti Sport online kiadásába. Kiemelt eseményeink után sajtó 
anyagot küld a Magyar Távirati Irodának, ami közzéteszi azt. Ezt több sajtóorgánum átveszi és 
megjelenteti. Neki köszönhetően továbbra is színvonalas ez a tevékenységünk, amit nagyon 
sok nálunk nagyobb szövetség, sportszervezet megirigyelhet.  
 

4. ​ Válogatott csapatok 
 

Szövetségünk 2025 és végére 8 válogatott csapattal rendelkezett. A női, a férfi felnőtt, az U19 
lány és fiú, az U15 lány és fiú, valamint a 3v3 férfi és női válogatottakal. 
 
A válogatott csapatok bővítése 2 szempontból is indokolt volt. Az első, hogy a nemzetközi 
szövetség részéről bevezetésre kerülő 3v3 játékforma és világbajnokságok miatt, a válogatott 
csapatok lehető leghatékonyabb felkeszülését támogatva nem ad-hoc szemlélet alapján 
működő válogatottakra volt szükség, hanem hosszútávon működő, profibb szakmai munkát 
végezni képes csapatokra. A második az U15-ös korosztályban bevezetésre került 
válogatottak, amiknek a céljaik többek között a fiatal tehetségek felkarolása és felkészítése az 
U19-es fiú válogatottságra, a sportág népszerűsítése a fiatalabb generáció körében, a 
hátrányosabb helyzetben lévő játékosok fejlesztése. 
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2025-ben egyedül a 3v3 válogatottjaink szerepeltek világbajnokságon, a többi csapatunknak 
2026-os évben lesznek a világversenyeik. 
 
A 3v3 válogatottaink kiválóan szerepeltek a tornán. Az versenyt Svájcban, Winterthurban 
tartották. Mindkét csapatról elmondható, hogy motiváltan vágtak neki a versenynek. A férfiak 
célja kifejezetten a tavalyi eredményükön való javítás volt, ami sikerült is, és 
végeredményben a 7. helyezést értek el. A negyeddöntőben a későbbi világbajnok, Svájc 
tudta őket legyőzni. A női 3v3 válogatottunk először vágott neki a 3v3 versenyszámnak 
Svájcban, ahol szintén kiváló 10. helyezést érték el.  
 
A tornák után vette kezdetét az a szakmai párbeszéd, aminek a végé az elnökség december 
10-én megválasztotta szövetségi kapitánynak Haris Tibort (férfi) és Takács Annát (női). 
 
A válogatott csapatok működését továbbra is támogatja a szakszövetség. Minden csapatnak 
továbbra is finanszírozza a nevezési költségeket a szakszövetség. A 3v3 férfi csapatunknak 
sikerült saját maguknak 350 000.- Ft szponzori támogatást szerezni a Groupama Zrt-től. 
 
 
4.1.​ Női felnőtt válogatott 
 

Takács Annát és stábját 2025 július 28-án választotta meg a MFSZ elnöksége. A stábban 
szerepel tovább, dr. Vértesi Nicole, Balogh Norbert továbbá Petri Tuominen. Anna és a 
stábjának kiválasztása mellett szólt többek között, hogy az U19-es lány válogatott 
felkészülésében remek munkát végeznek. Kommunikációjuk a játékosokkal és szülőkkel nyílt 
egyértelmű. Az edzések időpontjairól a résztvevők mindig jó előre kapnak tájékoztatást, ezért 
az edzések tervezhetőek.   
 
A felnőtt női játékosállomány átfedésben van az U19 lány válogatottal, valamint Anna az U19 
lány válogatottnak is a szövetségi kapitánya, ami nagy előnyt jelent a fiatal játékosoknak. 
Annának van ideje jól megismerni őket, ezért amikor fellépnek a felnőtt válogatottba, 
könnyebb lesz a beilleszkedésük az idősebbek közé, valamint hasonló taktikákat sajátítanak el 
mindkét válogatottban, így az alapokat is jobban tisztában vannak a fiatalok. 
 
A felnőtt válogatott saját költségére utaztatja Petri Tuominent, aki előre megbeszélt 
edzéseken készíti fel a játékosokat.  Petri ingyen vállalta a játékosok felkészítését, valamint 
amikor Magyarországon tartózkodik, akkor szerepet vállal a magyar edzők képzésében. 
 
A válogatott a felkészülésük részeként részt vett a III. Czitrom András Hungária Kupán, ahol az 
osztrák és brit válogatottak ellen játszottak 2-2 mérkőzést. Összesítésben nagyon büszkék 
lehetünk a lányokra, hiszen a kupa történetében először ünnepelhettünk tornagyőzelmet.  
 
 
4.2.​ Férfi felnőtt válogatott 
 

A válogatott 2025-ben tovább folytatta a felkészülést a 2026-os év eleji selejtezőre. Az év 
során sajnos nem valósult meg minden esetben minőséginek mondható összetartás. 
Többször fordult elő az, hogy játékosok többféle okra hivatkozva lemondták a közös 
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edzéseket, ami annak fényében is negatív hatást kelt, hogy a szakszövetség a felnőtt férfi 
válogatott működésére fordította a legtöbb támogatást.  
 
A szövetségi kapitány szándéka az volt, hogy 2025-ben a lehetőség szerint a legtöbb 
edzőmeccset játsszon a válogatott. Sajnos azonban külföldről meghívást nem kapott a 
csapat, így hazai szervezéssel kellett az edzőmeccseket lebonyolítani. Év elején lejátszottak 2 
edzőmeccset a szlovák U17-es válogatottal. Mindkét meccsen vereséget szenvedettek a 
férfiak. Utána a Hungária Kupa következett, ahol sajnos eredmény szempontjából rosszul 
szerepelt a csapat és a 3. helyen zárta a tornát a második britek és a győztes osztrákok előtt. 
 
Az edzői stábnak egyik fontos céljának nevezte meg a válogatott megfiatalítását, ezért az 
edzőmérkőzéseken játéklehetőséget kaptak fiatal játékosok is. 
 
A csapat felkészülése során akadt probléma a játékos fegyelmezettségével, aminek 
következtében a stábnak megkellett válnia játékostól. A döntés következtében többen is 
lemondták a válogatottságot. A stáb igyekezett kezelni a kialakult helyzetet. 
 
 
4.3.​ 3v3 férfi válogatott 
 

A 2. 3v3 világbajnokságra már tudatosan készült egy főleg komáromiakból álló válogatott. Az 
év elején elindított 3v3 szabadidős bajnokság döntő napján Egerben már edzőmérkőzéseket 
is játszottak a férfiak, valamint több összetartást is szerveztek a svájci torna előtt. 
 
A csapat az E csoportban kezdte meg a csoportmérkőzéseket, Olaszország, Új-Zéland, Izland 
és Kolumbia ellen. A csoportot az élen zárta, 3 győzelemmel és 1 vereséggel. A 
nyolcaddöntőben bravúros teljesítményt produkálva, egy utolsó perces góllal 9 – 8 arányban 
győzték le a németeket, majd a negyeddöntőben a későbbi aranyérmes svájci csapattal 
játszottak egy szintén bravúros mérkőzést, ahol 11. Percig (2. Félidő eleje) két góllal is 
vezettek a fiúk, de sajnos a végeredmény 4 – 3 svájciak javára. 
 
Az eredmény mindenképpen kiemelkedő és elmondható, hogy a 3v3 játékforma lehetőséget 
ad a kis országoknak arra, hogy látványos eredményeket érjenek el nemzetközi szinten, 
ellenben a sokkal erőforrásigényesebb nagypályás játékkal szemben.  
 
Az eredmények: 

●​ Új-Zéland - Magyarország: 7 – 5 
●​ Magyarország - Olaszország: 6 – 3 
●​ Kolumbia - Magyarország: 0 – 22 
●​ Magyarország - Izland: 5 – 4 
●​ Magyarország - Németország: 9 – 8 (legjobb 16 csapat közé kerülésért) 
●​ Svájc - Magyarország: 4 – 3 (negyeddöntő) 

 
A torna végeztével az IFF közzétette a 3v3 országok világranglistáját, amin az előkelő 7. 
helyen szerepel a válogatott! 
 
 
4.4.​ 3v3 női válogatott 
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2024-ben még nem indult 3v3 női válogatottunk, ellenben 2025-ben megszerveződött egy 
csapat, akik önerőből kiutaztak a svájci világbajnokságra. A csapat játékosai különféle 
egyesületekből érkeztek, voltak olyan játékosok, akik Svájcban élnek. Sajnálatosan a csapat 
nem tudott együtt készülni a világbajnokságot megelőzően, ami megmutatkozott a 
csoportmeccsek negatív eredményein is. A csapattal delegált szövetségi kapitány ekkor még 
nem utazott ki, Vértesi Nicole, Takács Anna és Turi - Kováts Katalin látták el a csapat körül 
adódó feladatokat.  
 
A csapat nagyon erős csoportba került, ami meglátszódik a statisztikákban és a 
végeredményben is. Összesen 8 lőtt és 25 kapott gól, 1 döntetlen, két vereség és utolsó hely 
a D csoportban, amiben szerepelt Lettország, Németország és Olaszország.  
 
A csapat a B ágon folytatta a játékot, ahol az első kiesésen mérkőzésen megszerezték első 
győzelmüket Ausztria ellen, azt követően a B ág elődöntőjében győzelmet arattak Izland 
fölött. Az utolsó mérkőzésen Olaszország ellen ismételhettek a lányok, azonban a döntő 
mérkőzésen vereséget szenvedtek. 
 
Az eredmények: 

●​ Magyarország - Olaszország: 4 – 4 
●​ Németország - Magyarország: 10 – 2 
●​ Lettország - Magyarország: 11 – 2 
●​ Ausztria - Magyarország: 1 – 2 
●​ Izland - Magyarország: 1 – 4 
●​ Olaszország - Magyarország: 5 – 2 

 
A torna végeztével az IFF közzétette a 3v3 országok világranglistáját, amin rögtön a top 10 
ország közé került Magyarország! 
 

4.5.​ U19 lány válogatott 
 
Utánpótlás lány válogatottunk stábja a 2025 február 26-án újjáalakult és Takács Anna 
szövetségi kapitányként kezdte meg a válogatott csapat építését, a stáb tagja még továbbá: 
 

●​ Dr. Vértesi Nicole Melanie – csapatmenedzser 
●​ Gulyás Nelli – kapusedző  
●​ Petri Tuominen (finn floorball edző) - tanácsadó, mentor, segédedző 

 
A válogatott célként tűzte ki a csapat újjászervezését, viszont tudtak alapozni az előző éra 
játékosaira (Gálfi Orsolya, Kállai Fanni, Mihály Izabella) és melléjük bevonni és felépíteni fiatal 
tehetségeket (Gombás Csenge, Csepregi ikrek, Török ikrek, Szabó Hanna).  
 
A válogatott magas szervezettséget mutatott már kezdeteknél, ami megnyilvánult a stáb 
kitűnő kommunikációjában a játékosok és szülők felé, az időben megszervezett edzések, az 
edzésrészvétel pontos nyilvántartása (alacsony edzéslátogatottság miatt ki lehet kerülni a 
válogatottból), a pénzügyek átlátható kezelése.  
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Gyakran tartottak edzéseket, amelynek hatására a játékosok és a stáb is össze tudott szokni. 
Volt kellő idő megismerkedni a játékosokkal és átadni azt a taktikai és technikai tudást, ami 
mint már tudjuk megalapozta a sikeres világbajnoki kvalifikációt. 
 
 
 
4.6.​ U19 fiú válogatott 
 
U19-es fiú válogatottunk Pfneiszli Péter és Türinger József vezetésével 2025-től kezdte meg a 
felkészülést a 2026-os évi világbajnoki selejtezőre. Az évben több edzést és összetartást 
tartottak Komáromban, valamint meghatározták, hogy minél több edzőmeccset fognak 
játszani utánpótlás csapatok ellen. Amikor tehetik, a Komárom környékbeli szlovák 
csapatokat hívnak meg edzőmeccsekre, vagy utaznak el Szlovákiába edzőmeccsre.  
 
Sajnos az U19-es korosztályunk eléggé vékony, kevés számú játékos van a bajnokságokban is, 
akik alkalmasak lennének az U19-es válogatottságra. Szerencsére azonban a válogatott körül 
jó a hangulat és játékosok is lelkesek a folytatásra. 
 
 
4.7.​ U15 fiú válogatott 
 

Horváth Anikó szövetségi kapitányként foglalkozik az U15 fiú válogatottal. Edzéseken a cél a 
minél szélesebb játékosbázis fogadása. Az év során több összetartáson voltak túl. Ezen 
alkalmakkor a stáb kiegészült segítő edzőkkel, mint Varsányi Zsuzsa, Borka Gábor, Schauer 
Balázs.   
 
A novemberi Hungária Kupa alatt sikerült összeismertetni Anikót az osztrák szövetség 
főtitkárával és megindult a párbeszéd arról, hogy egy–egy közös edzőmeccset tudjon játszani 
a két ország korosztályos válogatottja. 
 
4.8.​ U15 lány válogatott 
 

Az év október végén nevezte ki az elnökség Fehér Dórát az U15-ös lány válogatott élére. 
2025-ös évben még nem sikerült edzést tartani. Az első alkalmat a lányokkal a kispályás 
Diákolimpia egri döntője után fogják tartani. A döntőn tervezi a megjelenést a szövetségi 
kapitány. A cél az természetesen, hogy minél szélesebb közeget tudjon megszólítani és 
bevonni a sportág vérkeringésébe. Dóra mellett Szabó Huba tevékenykedik a válogatottnál, 
mint menedzser.  

 
 
5. ​ Versenyrendszer 
 
Az MFSZ egyik kiemelt feladata a felnőtt bajnokságok és a bajnokság döntő mérkőzésének, és 
a Magyar Kupának a szervezése, lebonyolítása. Ennek a kötelezettségünket próbáltuk a 
lehető legjobb szinten megfelelni. 2025-ben hosszas tárgyalások után sikert értünk el a Női 
IFL területén és sikerült két női csapatunknak is lehetőséget adni arra, hogy egy közös 
osztrák, német, magyar ligában induljanak. 
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Női vonalon azonban további sikereknek nem örülhetünk. A Cartoon Heroes FSE női csapata 
sajnos megszűnt és több meghatározó játékos is eligazolt egy füleki floorball csapatba. Ezzel 
egyidejűleg az Ares HC nevezett és elindult a női bajnokságban, ugyanakkor a játékosok 
nagyon fiatalok és sokuknak ez az első nagypályás versenytapasztalata.  
 
Férfi vonalon érkezet új belépő a bajnokságba. A soproni egyetemi csapat SMAFC néven 
szeretett volna indulni OB II, vagy OB III bajnokságban, azonban további csapatok hiányában 
ezek az osztályok nem indultak, csak Férfi OB. Azonban a SMAFC indult a Férfi Magyar Kupán. 
 
2024-2025. évi felnőtt bajnokságok végeredménye: 
 
Női Országos Bajnokság: ​ 3 résztvevő csapat 

I. helyezett:​ SZPK Mentőangyalok Komárom  
II. helyezett: ​ Phoenix Fireball SE 
III. helyezett: ​ ARES HC ’94 
 

Férfi Országos Bajnokság: ​ 8 résztvevő csapat 
I. helyezett:​ SZPK Komárom 
II. helyezett:​ Phoenix Fireball SE 
III. helyezett:​ IBK Cartoon Heroes  

 

 
2025-ben ismét szövetségünk rendezte meg a Magyar Kupa döntőjét. Névszponzornak újra 
sikerült meggyőzni a Dominik Bau Kft-t. Úgy gondoljuk, hogy az eseményt sikerült 
színvonalasan lebonyolítani.  

 
Utánpótlás bajnoki rendszerünkben résztvevő csapatok száma az elmúlt öt szezonban 
folyamatosan emelkedett. 
 

Szezon 
Bajnokságok 

száma 
Csapatok  

száma 
2021-2022 8 33 
2022-2023 12 39 
2023-2024 14 59 
2024-2025 14 70 
2025-2026 14 86 

 
 
Az utánpótlás bajnoki fordulók megszervezése tavaly is nagy kihívás volt. Nehéz 
összeszervezni az edzők, a játékosok és a helyszínen kedvező és mindenki számára 
elfogadható rendszerét. Mindezek mellett az Utánpótlás Bizottságnak sikerült többé-kevésbé 
megoldani ezt. Tradicionálisan kiemelkedő utánpótlás bázisaink (Vajda, Komárom, Eger, Érd) 
mellé több új erős, feltörekvő (Balassagyarmat, Esztergom, Pitvaros, Paks, Mélykút) is 
csatlakozott. Ez a kör 2025-ben tovább bővült az ATTE - Remetekertváros, Gödöllő, 
Balatonszemes becsatlakozásával.  Az itt tevékenykedő elhivatott szakembereknek 
köszönhetően sok tehetséges fiatal játékos és sok ügyes csapat kapcsolódott be 
versenyrendszerünkbe.  
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Előrehaladott tárgyalásokat folytatunk Hatvan, Jászalsószentgyörgy, Szigetmonostor, 
Veszprém testnevelői tanáraival a versenyrendszerünkbe kapcsolódásukról. 
 
3v3 ifi 2026. tavaszától beindul kísérletként az utánpótlás 3v3 bajnokság is. Az eseménnyel 
kapcsolatosan szerzett tapasztalatok alapján dönt majd az UP a 2026-2027. évi szezonba 
történő bekerüléséről. 
 
2025. szeptemberében és októberében több korcsoportban megrendeztük az utánpótlás 
Magyar Kupát, ami ismét nagy siker volt, bár meglepő módon kevesebb csapat vett részt 
rajta, mint 2024-ben. Köszönjük a házigazda szerepet vállaló klubot segítségét, áldozatos 
munkájukat. 
 
Minden regisztrált játékosunk részére sportbiztosítást kötöttünk a Groupama Biztosítónál.  
 
Tavaly novemberben – hosszas és jól megtervezett előkészületet követően – immár 
rutinosabban megrendeztük a III. Czitrom András – Hungária Kupa nemzetközi válogatott 
csapatok tornáját. Az esemény lebonyolításának elsődleges célja az volt, hogy megfelelő 
felkészülési lehetőséget biztosítsunk felnőtt válogatott csapataink számára. A 
zökkenőmentesen lebonyolított tornán a magyar válogatott csapatokon kívül további 2 női és 
férfi (brit és osztrák) csapat vett részt. Sajnálatos, hogy 4. csapatot nem sikerült beszervezni, 
de így minden csapat 2 mérkőzést játszhatott minden másik válogatott ellen, ezáltal 4 
meccse volt mindenkinek, 3x15 perces játékidővel. Úgy gondoljuk, hogy céljainknak 
megfelelően tudtuk lebonyolítani a két napos eseményt, amin közel 30 rendező és segítő 
tevékenykedett. Sikerült a megszokottnál szélesebb szponzori kört bevonni, így az esemény 
támogatói voltak az IUtak Kft, KDB Bank, VYBE Vodka, Édes Mese Cukrászda Soós Tészta, 
Dallmayr Magyarország Kft, Trillázs Cukrászda, PUMA Magyarország Kft. 
 
Sajnos továbbra is hiányosság, hogy tagszervezeteink nem szerveznek önállóan klub tornákat, 
amik színesítenék a versenyrendszerünket, bővítenék a játéklehetőséget, külföldi csapatok 
nevezése esetén pedig biztosítaná új csapatokkal való játéklehetőséget.  
 
 

6. ​ Szövetségünk gazdálkodása 
 

Az MFSZ 2025. évi gazdálkodását részletesen bemutatja a mérlegbeszámoló és a kiegészítő 
melléklete. Mindezek mellett érdemes néhány gondolatot, tényt ebben a dokumentumban is 
megemlíteni.  
 
A szövetségünk az előző évben még a 2024. évet is meghaladó kedvező gazdálkodásról tud 
beszámolni. Ekkora összegű bevétellel és kiadással eddig még soha nem gazdálkodott a 
magyar Floorball Szakszövetség. Ezt első sorban a megemelt állami működési támogatás és a 
NEA pályázati összeg eredményezte. Ez a két tétel összesen több mint 25 millió Forintos 
forrást jelentett. A szövetségünk életében ez magas összegnek számít, de még mindig messze 
elmarad az olimpia sportágakkal foglalkozó szövetségek működési támogatásától. 
 
A korábbinál nagyobb állami támogatás ellenére is 2025. év gazdálkodására a takarékosság és 
a megfontoltság volt a jellemző. Ahogy azt az előző oldalakon leírtuk, ez a megnövelt összeg 
jelentősen segítette a válogatott csapatok működtetését, de emellett megkönnyítette az 
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MFSZ napi életét, a szövetségi teendők ellátását, az ezzel kapcsolatos számlák rendezését, 
eszközparkunk bővítését. 
 
Könyvelésünket az előző évben is Mogor Márta végezte kiválóan. Szövetségünk könyvelése, 
pénzügyi nyilvántartása, a személyi jellegű kifizetések ügyintézése teljes mértékben rendben 
van, ami kiváló könyvelőnknek köszönhető. Kérdéseinkkel, kéréseinkkel nyugodtan 
fordulhattunk hozzá, a lehető leggyorsabban választ, megoldást kaptunk tőle. Az sem 
elhanyagolható, hogy a könyvelésért, tanácsadásért jóval a piaci ár alatt fizettünk. Az előírt 
bejelentési kötelezettségeket, dokumentáció beadásokat minden esetben határidőn belül 
teljesítettünk.  
 
Továbbra is a szamlazz.hu „Profi” üzleti csomagot használjuk ingyenesen a számláink 
kiállításakor. 
 
Az előző évben annyi pénzügyi problémánk azért volt, hogy a támogatásokat csak májusban 
kaptuk meg, ami fizetőképességünket érzékenyen érintette. Az akkor esedékes számlákat  
csak elnöki kölcsönből tudtuk rendezni. 
 
Likviditásunk tovább javult, emellett tagszervezeteink fizetési fegyelme is jelentősen 
erősödött, kintlévőségünk nincs. 
 
Az adományok mértéke jelentősen nőtt, de a tagdíj befizetés is emelkedett. 
 
Az előző évet sikerült megfelelő megtakarítással zárnunk, ami biztosította a 2025. év eddigi 
kiadásainak finanszírozását, bár ebben az évben is szükség volt rövid időre egy 1 millió 
Forintos elnöki kölcsönre.  
 
Az MFSZ főbb mérleg adatai: 
 
 2020 

e Ft 
2021 
e Ft 

2022 
e Ft 

2023 
e Ft 

2024 
e Ft 

2025 
e Ft 

Össz bevétel 17 782 10 378 39 491 26 898 38 222 49 042 
  Állami működési támogatás 12 077 0 18 651 8 511 14 290 18 772 

  Adományok 0 3 419 11 526 7 433 4 314 8 973 

  Pályázati támogatás 0 0 0 0 8 743 6 500 

  Tagdíj 0 0 240 439 320 600 

  Egyéb bevétel 5 705 6 959 9 074 10 515 10 555 14 179 

  Össz kiadás 20 439 16 387 39 048 26 098 37 008 42 979 
  Tárgyévi eredmény -2 657 - 6 009 443 800 1 214 6 063 

 
Szövetségünknek nincs köztartozása, szerepelünk a Köztartozásmentes Adózói 
Nyilvántartásban (KOMA), ami nagymértékben javítja szervezetünk megítélését. Az előző 
évben likviditásunk rendben volt, bár áprilisban rövid időre kellett némi kamatmentes 
kölcsönt kérni a működéshez, mert csak májusban érkezett meg az állami támogatás.  
2025-ben – könyvelőnk közreműködésével – határidőn belül leadtuk a KSH statisztikai 
jelentésünket. 
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A pénzügyi beszámoló részt Mógor Márta könyvelő által leírtakkal szeretnénk kiegészíteni: 
-​ a 2021. év előtti elévült kötelezettségeket és követeléseket kivezettük, ebből 

adódott az eredménykimutatásban kb. +2,5 MFt pozitív eredmény (ennyivel 
több volt a kivezetett szállító, mint a vevő), 

-​ 2025-ben sok olyan számla volt, amit az IFF-nek már kifizettünk, de 
2026-2027. évi költségeket tartalmaz, ezért kb. 5 millió Forint a következő 
évekre átvitt költség, 

-​ a NEA pályázati támogatásnál elszámolandó sporteszközöket tárgyi eszközként 
számoltuk el, ezért hozzávetőlegesen 2,5 MFt-tal lett kevesebb a költség, mivel 
az értékcsökkenés költsége több évre oszlik el , 

-​ a NEA pályázati támogatásból a Floorball Körút idei kiadásaira 2,5 millió 
Forintot határoltunk el 2026. évre. 

 
A 2025. évben elért eredmény jól néz ki, de ez a „tartalék” sok 2026. évi kifizetéshez volt 
szükséges. 
 
 

7. ​ Pályázatok 
 

Korábban nem sok sikerrel jártunk a beadott pályázatainkkal kapcsolatban. Az elmúlt két 
évben ez némileg változott, mert a NEA egyik pályázati keretéből 2024-ben 8 millió, míg 
2025-ben 6,5 millió Forintot kaptunk meghatározott céljaink megvalósításához. A 2025-ben 
nyert támogatásból tudtuk megvásárolni a 8. fejezetben felsorolt sporteszközöket, emellett 
némileg ebből finanszíroztuk utánpótlás válogatottjaink egyes kiadásait, és majdnem teljes 
egészében a Floorball Körút 2025-2026. évi eseménysorozat költségeit. 
 
A 2024. évi adományok után 2025-ben nem tudtunk pályázni a NEA Normatív pályázatra, 
mert azt nem hirdették meg időben nyilvánosan, ráadásul az előző évekhez képest 1 
hónappal korábban volt a beadási határidő. Így erről a lehetőségről lemaradtunk. Idén 
jobban figyelünk erre.  
 
2025. novemberében elkészítettük nagyszabású, jól összerakott és szakmailag megalapozott 
NEA működési támogatással kapcsolatos pályázatunkat. Bíztunk a sikerben, de sajnos nem 
tudni miért, valószínűleg nem sportszakmai okok miatt, nem jártunk sikerrel. 
 
A Sportegyesületek Országos Szövetsége által sportegyesületek számára kiírt „Hiszek 
Benned” pályázatra érkezett floorballhoz kapcsolódó kérelmek elbírálásában segített 
Utánpótlás Bizottságunk. Tudomásunk szerint két tagszervezetünk fog kapni anyagi 
támogatást ebből a keretből. 

 
Idei évben még nagyobb hangsúlyt fogunk fektetni sikeres pályaművek beadására. Már 
beadtunk egy pályázatot az „Erasmus plus” pályázatra egy Finnországba tervezett 
edzőképzéssel kapcsolatban. Szakmai partnerei vagyunk az osztrák és a finn szövetségnek, 
egy -egy pályamunkájukkal kapcsolatban. Rövidesen elkészül egy másik nemzetközi szervezet 
által meghirdetett pályázatra a beadványunk, aminek keretében korosztályos nemzetközi 
tornát szeretnénk szervezni a V4 országok korosztályos válogatottjai számára. 
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8.​ Kiemelt rendezvényeink 
 

2025. évben sok rendezvényünk mellett két új programról szeretnénk beszámolni. 
Régóta terveztük egy ünnepélyes floorball esemény megtartását. Ennek megvalósítását 
elősegítette a 3v3 Floorball Világbajnokságon elért kiemelkedő siker. Úgy gondoltuk, hogy 
mind a férfi, mind a női csapat sikerét méltóképpen kell megünnepelni, köszönten az 
érintetteket. Egyúttal jutalmazni a 2024-2025. évi bajnokságok legjobbjait.  
 
Ennek apropóján kezdtük el szervezni a Floorball Gála elnevezésű rendezvényt. Ennek 
helyszíne a Magyar Sport Háza díszterme volt, ami kiválónak bizonyult. Július 7-én közel 80 fő 
részvételével rendeztük meg a rendezvényt, ami anyagi lehetőségeinkhez mérten impozánsra 
sikeredett. Úgy gondoljuk, hogy ez az esemény pompás ünnepe volt szövetségünknek. 
 
A hazai floorball népszerűsítése érdekében találtuk ki és dolgoztuk ki a Floorball Körút 
elnevezésű rendezvénysorozatot, aminek megvalósítása érdekében pályáztunk a NEA-nál. 
Sikerrel jártunk, így vált valóra a 8 helyszínt (Eger, Mád, Kecskemét, Győr, Székesfehérvár, 
Békéscsaba, Szeged és Pécs) magába foglaló rendezvénysorozat megszervezése. Kiemelt 
partnerünk és támogatónk a Klebelsberg Központ. Ezúton is köszönjük Hajnal Gabriella elnök 
asszony és az érintett tankerületi központok vezetőinek segítségét. 2025-ben két eseményt 
bonyolítottunk lett, mind kettőt nagy sikerrel. A program keretében, helyszínenként 150-200 
környékbeli gyerek és 20-30 pedagógus vesz részt az eseményen. A gyerekeknek 10 
floorballos állomást kell teljesíteniük, aminek jutalmaként részt vehetnek az esemény végén 
tartott tombola sorsoláson. Ezen kívül más floorball aktivitások is szerepelnek a programban. 
A program ideje alatt a kisérő pedagógusoknak előadást tartunk a sportágról, a 
szövetségünkről, a floorball szabályokról, a képzési-, és versenyrendszerünkről, és 
bemutatjuk a kapcsolódási lehetőségeket.  
 
2025. februárjában tartottunk egy 3 napos workshop-ot, aminek keretében közel 20 órás 
közös együtt gondolkodás eredményeként több mint 50 ötletet beszéltünk át, elemeztünk, és 
ültettük be az előző évi munkatervünkbe. Rengeteg itteni ötletet valósítottunk meg (Erasmus 
pályázat, Fair Play, bizottsági munkák, média megjelenés, szponzori kapcsolatok szélesítése, 
válogatott csapatok működtetése, U15 válogatottak, stb.). 
 
Több regionális floorball bázis kialakításáról egyeztettünk tankerületi igazgatókkal, 
pedagógusokkal pedig a versenyrendszerbe való bekapcsolódásról, tagszervezetté válásról. 
Reméljük ennek eredményét 2026. második felében már látni fogjuk. 
 
A program nem zárul le az események megtartásával, hanem az „utánkövetésre” is komoly 
hangsúlyt fektetünk. Ennek keretében minden helyszínen, vagy annak közelében U9, U12 és 
U15 korosztályban szervezünk tornát a környékbeli iskoláknak. 
Az eseménysorozat 2026-ban javában zajlik, és hasonló forrásból 2026 őszétől is folytatni 
szeretnénk. 
 
 

9.​ Képzési rendszerünk 
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A tavalyi évben ezen a területen is sikerült előre lépnünk. A Játékvezetői Testület által 
megszokott évenkénti két játékvezető képzés és továbbképzés 2025-ben is lezajlott. Ezt Liebe 
György és Vincze Dávid szervezte és bonyolította le. 
 
Bár szövetségünknek nem volt sok köze, de hatása jelentős lehet sportágunkra, azon belül 
utánpótlás nevelésünkre a Közszolgálati Egyetem keretében szeptemberben beindult 30 órás 
akkreditált pedagógus floorball képzésnek. A program szakmai hátterét Borka Gábor dolgozta 
ki, aki a sportágspecifikus oktatásban is aktívan részt vesz. Moravszki Gábor is jelentős 
szerepet vállal az előadások megtartásában. A képzésre összesen 481 pedagógus jelentkezett. 
6 egyetem keretén belül zajlik az oktatás. Bízunk benne, hogy a résztvevők legalább 10% 
bekerül a sportág vérkeringésébe, hatékonyabban oktatni fogja a floorballt az iskolájában, 
majd egy-két éven belül kikapcsolódik versenyrendszerünkbe. 
 

Novemberben 14 pedagógus részvételével és Varsányi Zsuzsanna koordinálásával és 
oktatásával zajlott 5 órás alapképzésünk, ami nagyon sikeres volt. Szeretnénk rendszeressé 
tenni ezt a programot. 
 
2026. január 3-án kezdődött 5 alkalmat magában foglaló floorball edzőképzésünk, de annak 
nagyon sok munkaórát jelentő előkészítése az előző esztendő utolsó két hónapjára esett. 
Ennek a képzésnek a floorball szakmai részét Petri Tuominen (Finnország) vezeti, míg a 
további 4 tantárgyat a Magyar Testnevelési Egyetem szakoktatói tanítják.  
 
Szintén január 3-án zajlott – hazánkban először – speciális kapusoktatásunk, amit a szintén 
finn speciális kapus edző Aake Ketunen tartott. Ennek a programnak a megszervezése is 
előző évben történt. A nagyon jól felépített és hasznos foglalkozásokon 10 utánpótlás és 7 
felnőtt kapus vett részt. 
 
 

10. ​ Eszközpark 
 

Rajna Dorka több napos munkával leltározta a meglévő eszközöket és sportruházatot. Így már 
teljesen átlátható képpel rendelkezünk a nemzeti ruházatokról is. Irodavezetőnk kialakított 
egy jól alkalmazható eszköz, sportruházat átadás-átvételi rendszert, a szükséges 
dokumentáció megszerkesztésével, amit teljeskörűen alkalmaz ebben a folyamatban. 
Szerkesztés alatt van a szövetség Készletgazdálkodási Szabályzata, amit még ennek az évnek 
az első felében szeretnénk az elnökséggel megtárgyalni és elfogadni. 
 
A meglévő eszközökből nem kellett semmit leselejtezni, de a régebbi mezek, nadrágok, 
sportszárak egy része idén erre a sorsra juthat. 
 
Szövetségünk eszközparkja 2025-ben jelentősen bővült. Az eszközbeszerzést első sorban a 
NEA pályázatból finanszíroztuk.  
 
2025-ben az alábbi eszközökkel bővült az MFSZ tárgyi háttere: 

●​ 3v3 floorball pálya kialakításához szükséges teljes palánkrendszer, ami kültéri 
használatra is alkalmas 

●​ 2 pár nagyméretű floorball kapu 
●​ 1 pár kisméretű kapu 
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●​ 130 darab gyerek floorball ütő  
●​ Hangerősítő berendezés, 2 darab hangfal, 2 darab mikrofon, 2 darab hangfal állvány 
●​ Bólyák, megkülönböztető mezek, ütés segítő készletek,  
●​ floorball labdák 

 
A PUMA Magyarország Kft-vel meglévő kiváló kapcsolatunknak köszönhetően kedvezményes 
áron, de picivel több, mint 1 millió Forintért 2-2 teljes garnitúra sportruházatot (mez, nadrág, 
sportszár) vásároltunk a női és férfi válogatottaknak. 
 
A Sándor Károly Labdarúgó Akadémia közbenjárásával a Prohuman Zrt-nek köszönhetően 
U19 női válogatottunk 2 teljes garnitúra NIKE mezzel, nadrággal és sportszárral lett 
gazdagabb, ami a VB selejtezőn szerencsét hozott csapatunknak.  
 
 

11. ​ Külső kapcsolataink 
 

A Nemzetközi Floorball Szövetséggel rendezett a kapcsolatunk. Az éves tagsági díjat, az 
általuk szervezett kiemelt versenyek nevezési és játékvezetői díját minden esetben időben 
rendeztük. 2025-ben Feke Dávid és Liebe György képviselte hazánkat az IFF Ostravában 
megtartott kongresszusán, ahol nagyon sok mindenkivel beszélgettek az együttműködés 
lehetőségeiről.  
 
Az előző évben Liebe György nemzetközi referensen keresztül tartottuk a kapcsolatot az 
IFF-lel és más nemzetközi szövetségekkel. Vígh László látta el az Osztrák Floorball 
Szövetséggel és a szlovén szervezettel a kapcsolattartást és egyeztetést az IFL-lel 
kapcsolatban. 
 
Ahogy korábban is leírtuk a Sport Szakállamtitkársággal javult a kapcsolatunk, a Nemzeti 
Versenysport Szövetséggel, az NSMI-vel és a Nemzeti Sportügynökséggel megfelelő az 
együttműködésünk. Munkánkat elismerik, jó a véleményük szervezetünkről. Ennek kézzel 
fogható következménye az évről-évre emelkedő állami támogatás, sőt 2026-ban kerültünk a 
Nevelő Edző Programba. 
A fenti 4 szervezet által kért tájékoztatókat, dokumentációkat minden esetben időben 
megküldtük, kéréseiket teljesítettük. Minden esetben részt vettünk az NVESZ által szervezett 
rendezvényeken. 
 
Az eddig megemlített szervezeteken kívül az alábbiakkal szövetségekkel, állami 
intézményekkel tartunk fel jó kapcsolatot: 

●​ Klebelsberg Központ és a hozzátartozó körzeti tankerületek 
●​ Magyar Jégkorong Szövetség 
●​ Jó néhány település polgármestere 
●​ Speciális Sportszövetség 

 
 

12. ​ Szponzori hátterünk 
 

Mint ahogy az előző években leírtuk, most is megtesszük, hogy a jelenlegi helyzetben 
szövetségünket jelentős mértékben hátrányosan érinti a TAO rendszer. A kiemelt 
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látványsportágak számára kedvező, de az összes többi sportág számára káros szabályozás 
minket is erősen súlyt. Míg a TAO keretében nyújtott támogatás az adóból levonható, addig 
az összes többi anyagi segítségnyújtás költségként leírható. Emiatt nagyon nehéz, első sorban 
személyes ismeretség által létrejövő szponzorációra lehet számítani. Emiatt helyeztük 
előtérbe és forszíroztuk az adományozást.  
 
2025-ben sok szülő, játékos adománnyal segítette a válogatott költségek fedezését, amit 
ezúton is köszönünk. 2024. évhez képest jelentősen nőtt a befizetett adományok összege. 
Míg 2024-ben 4.314.000,-, addig 2025-ben 8.973.000,- Forint volt az adományozásból befolyt 
összeg. Ez részben a céges szponzori támogatásokat tartalmazza, de a jelentős részt a 
válogatottakhoz kapcsolódó befizetések jelentették. Ezt a tételt tudjuk majd érvényesíteni a 
NEA Normatív Pályázat során, ami közel 800 ezer Forintos támogatást fog jelenteni ebben az 
évben. 
 
Támogatóink: 

●​ Dominik Bau Kft a lány válogatott felkészülését, VB-n való részvételét és a 2025. évi 
Magyar Kupa névszponzoraként annak az eseménynek a megrendezését támogatta. 

●​ Blessing Group média és marketing tevékenységünket segítette. 
●​ Az MBH Bank szövetségünk munkáját segítette anyagilag. 
●​ PUMA Magyarország egész éven át segítette munkánkat. Kedvezményesen tudtuk 

megvásárolni a női és férfi válogatottak új ruházatát. Jelentős támogatás volt 
részükről a Floorball Gálán különdíjkánt átadott 9 pár PUMA cipő. 
Tombolasorsolásainkat is segítették különböző termékekkel, sportfelszerelésekkel. 

●​ Prohuman Zrt-nek köszönhetjük az U19 női válogatott új NIKE sportruházatát. 
●​ KDB Bank 2 alkalommal is finanszírozta kiemelt versenyeinken meghirdetett tombola 

fődíjat, aminek segítségével összesen 300 ezer Forint értékben vásároltunk 
sporteszközöket 3 utánpótlás bázisunknak. 

●​ IUtak Mérnökiroda Kft a Hungária Kupa megrendezését segítette pénzbeli 
támogatással. 

●​ efloorball kulcsok 
●​ Vybe Vodka a Hungária Kupához nyújtott jelentős termék támogatást. 
●​ A férfi 3v3 válogatott VB szereplését a Groupama Biztosító és a Colorplast Kft 

segítette. 
●​ Az U19 női válogatott VB selejtező költségének finanszírozásához a Holiday Animation 

Kft járult hozzá. 
●​ A női válogatott VB selejtezőjét a VINCZE-LUX Kft támogatta. 
●​ A Soós Tészta Kft, és több cég termékekkel támogatta eseményeinket. 

 
Köszönjük támogatóink segítségét.  
 
SZJA 1% felajánlást először 2024-ben tudtunk fogadni, Akkor 37 ezer Forint bevételünk volt 
innen. Ez az összeg 2025-ben megnőtt, már 97 ezer Forint felajánlás érkezett. 
 
 
2026. évi főbb célok: 
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●​ Egymás kölcsönös tiszteletének erősítése, egymás munkájának segítése, a saját 
magunk, illetve mások által elért eredmények tisztelete, megbecsülése, a közös 
együtt munkálkodás a hazai floorball élet fejlődéséért.  

●​ A floorball hazai ismertségének, elismertségének növelése, az ehhez szükséges 
feltételrendszer kialakítása, működtetése. 

●​ Sportágunk hazai népszerűsítése első sorban a tanintézményeken belül. Ennek 
érdekében szoros együttműködés a Klebelsberg Központ vezetőjével, illetékes 
osztályával, a Magyar Diáksport Szövetség vezetésével. 8 helyszínből álló, országos 
lefedettségű sportág népszerűsítő versenysorozat megszervezése és lebonyolítása. 

●​ Az iskolákból kikerülő és a floorballt versenyszerűen űzni akaró játékosoknak a 
szükséges információszerzési lehetőség biztosítása és szervezeti háttér 
megszervezése a tagszervezetek körében. Fogadó egyesületek felkészítése, segítése. 

●​ „Szövetségi iroda” tevékenységének bővítése, a kialakított fogadó óra rendszer 
hatékonyabbá tétele. 

●​ Tagegyesületi taglétszámunk növelése. Cél, hogy 2026. év végére legalább 30 
tagszervezettel és 1000 igazolt játékossal rendelkezzünk. 

●​ Az MFSZ fizetőképességének fenntartása, törekedve a fizetési kötelezettségek 
határidőn belüli kifizetésére, kiemelten a bérjellegű költségek rendezésére. 

●​ A versenyrendszerünkben meglévő problémák megoldása, hiányosságok 
megszüntetése. Csapatlétszám növelése, problémás ügyek csökkentése.  

●​ Bizottságaink működésének még hatékonyabbá tétele. Növeljük azok 
tevékenységében szerepet vállalók számát, minél szélesebb tagegyesületi körből. 

●​ Szakmai tanácsadással, oktatásokkal, képzésekkel segítsük tagszervezeteink 
tevékenységét, anyagi hátterünkhöz mérten pedig utánpótlás csapataink, bázisaink 
sporteszköz ellátottságát. 

●​ Válogatott tagság megbecsültségének erősítése, anyagi támogatásunk mértékének 
2025. évhez hasonló szinten tartása. 

●​ Sikeres szereplés a VB kvalifikációs versenyeken, a részvételi jog kiharcolása az adott 
világbajnokságra.  

●​ Válogatott csapataink szakszerű felkészítése, a szükséges feltételek biztosítása. 
●​ U15 lány válogatottunk működésének beindítása, a bő, majd a szűkebb keret 

kialakítása. 
●​ Utánpótlás válogatott csapataink felkészülésének segítése. Tehetséges gyerekek 

bevonása a válogatott keretekbe. 
●​ 3v3 bajnokság körültekintő megszervezése, lebonyolítása.  
●​ A 3v3 világbajnokságon induló csapatok kialakítása, felkészítése, eredményes 

szereplésének segítése. 
●​ Szponzori körünk további szélesítése, támogatóinkkal való rendszeres kapcsolat 

kialakítása. 
●​ Tagszervezeteink számára nyújtott szolgáltatási kör szélesítése, működésük szakmai 

segítése. 
●​ 2026-2027. évi női és férfi felnőtt bajnokságban szereplő csapatok számának 

növelése. 
●​ Sportszakember képzésünk (edző, testnevelő tanár, játékvezető), továbbképzésünk 

hatékonyabbá és népszerűbbé tétele, a programban résztvevők számának növelése. 
●​ Utánpótlás bázisunk szélesítése, regionális központok, versenyek kialakítása, 

versenyrendszerünk bővítése. 
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●​ Ellenőrző Testület létszámának feltöltése. 
●​ Az „Europower Floorball Challenge" elnevezésű programba való bekapcsolódás, az 

ezzel együtt járó kötelezettségek teljesítése.  
 
 
Átfogó, sok mindenre kiterjedő beszámolónk végén megállapíthatjuk, hogy egy sikeres, 
sokszor kimerítő, sok-sok munkával járó, sokszor örömet hozó esztendőn vagyunk túl. 
Nagyon sokan, sokat dolgoztak a magyar floorball élet működtetéséért, a sportág 
népszerűsítéséért, az abban tevékenykedők kiszolgálásáért.  
 
Működési rendszerünk, szervezeti, jogi, pénzügyi hátterünk stabil, átlátható, átgondolt és 
működő, egyben fejlődőképes. Munkaügyi dolgaink rendezettek, a különböző járandóságok 
kifizetése rendben megtörtént, pénzügyi tartozásunk, kintlévőségünk nincs. Hazai és 
nemzetközi kapcsolataink rendezettek, elfogadottságunk, elismertségünk tovább javult. 
Versenyrendszerünk működik, válogatott csapataink felkészültsége, eredményessége javult. 
Bevételünk, ezzel együtt kiadásaink az előző évhez képest nagy mértékben növekedett, mind 
emellett pénzkezelésünk, könyvelésünk teljesen rendben volt. Képzési rendszerünk több 
vonalon is beindult, a Floorball Körút programsorozat által nagyon sokakhoz közelebb hoztuk 
sportágunkat. 
 
Kíváncsian várjuk az országgyűlési választások eredményeként kialakuló változások ránk 
vonatkozó elemeit, a támogatási rendszerek alakulásának mikéntjét, a korábbi elvek 
kezelésének, az új elképzelések bevezetésének formáit. Bízunk benne, hogy az új állami 
sportvezetés pozitívan áll majd a versenysporthoz, ezen belül szövetségünk működéséhez, 
támogatásához.  
 
 
Ezúton is szeretnénk megköszönni tisztségviselőink, szövetségi kapitányaink, minden 
válogatott csapat stábtagunk, játékvezetőink, tagszervezeteink, adományozóink, segítőink 
munkáját. Továbbra is kérjük mindenki segítségét, együttműködését, építőjellegű – akár 
kritikus -, de építőjellegű véleményét. Azon dolgozunk, hogy a 2026. évben még tovább 
bővítsük a Magyar Floorball Szakszövetség tevékenységét, sikeresebbé tegyük 
sportszervezetünket, szélesítsük a floorball hazai ismertségét, elismertségét, növeljük 
sportágunk népszerűségét, az azt játszók számát. Számítunk mindenki aktív 
közreműködésére. 
 
Bízunk benne, hogy munkánkat a tagság mellett az állami sportvezetés, és annak szervezetei 
és megfelelőképpen elfogadják, ami megmutatkozik majd a 2027. évi állami támogatás 
összegében is, tovább javítja ezzel működési feltételeinket. 
 
 
Kérjük beszámolónk elfogadását. 
 
 
 
​ ​ ​ Kiss László​ ​ ​ ​ ​     Feke Dávid 
​ ​          elnök​ ​ ​ ​ ​         főtitkár 
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